REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora 
Školski odbor


ZAKLJUČCI  SJEDNICE 
ŠKOLSKOG ODBORA 08-21/22
održane dana  22.10.2021.

Dnevni red:

1. Donošenje  Odluke o usvajanju prijedloga financijskog plana za razdoblje 2022-2024. 2.Donošenje Odluke o imenovanju osobe koja zamjenjuje ravnateljicu Natašu Možgon Kauzlarić 


Točka 1. 
Donošenje  Odluke o usvajanju prijedloga financijskog plana za razdoblje 2022-2024. u iznosu od 4.527.517, od čega zakonski standard iznosi 4.410.871, iznad zakonskog standarda 89.400 i opremanje 27.000 Kn.  U financijskom   planu sredstva za EU projekte Erazmus KA 229 Music to all – 80.343,14 I Erazmus KA 1 Mindfulness vještinama I igrama do mentalnog zdravlja – 72.840  nisu planirana,  ,iskazana su u višku prihoda  za 2021. 


Točka 2. 
Članovima Školskog odbora dana je obavijest da je ravnateljica Nataša Možgon Kauzlarić od 25.10.2021. na bolovanju zbog prijeloma  noge, svakodnevne odlaske na terapije i oporavka.  
Članak 129. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi propisuje da ravnatelja školske ustanove, u slučaju privremene spríječenosti u obavljanju ravnateljskih poslova, zamjenjuje osoba iz reda članova Učiteljskog vijeća.
Osobu iz stavka 1. ovog članka određuje Školski odbor na način uređen čl. 102. Statuta,  osoba koja zamjenjuje ravnatelja škole ima prava i dužnost obavljati one poslove ravnatelja čije se izvršenje ne može odgađati do ravnateljeva povratka.
Sukladno članku 102. Statuta OŠ Dr.Branimira Markovića  zamjenik ravnatelja izabran je na sjednici Školskog odbora na prijedlog ravnateljice škole.
Temeljem navedenog ravnateljica škole predlaže Školskom odboru da ju zamjenjuje pedagoginja škole Monika Bajt Stepić. 
Imenovana osoba koja zamjenjuje ravnateljicu  Monika Bajt Stepić suglasna je s        imenovanjem.
Školski odbor jednoglasno donosi Odluku da se Monika Bajt Stepić imenuje osobom koja zamjenjuje ravnateljicu škole do njenog povratka sa bolovanja.
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