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Temeljem odredbi članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora i odredbe članka 100. Statuta OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora ravnateljica OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora Nataša Možgon Kauzlarić,   donosi

O D L U K U
O neprovođenju vrednovanja kandidata za radno mjesto stručnog suradnika knjižničara

1. Na temelju natječaja za radno mjesto stručnog suradnika – knjižničara  na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno objavljenog dana 01.03.2021. na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole neće se provoditi vrednovanje kandidata jer je zaprimljena samo jedna prijava koja ne udovoljava uvjetima raspisanog natječaja.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

OBRAZLOŽENJE

Dana 01.03.2021.  na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole objavljen je Natječaj za radno mjesto  stručnog suradnika – knjižničara  na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno objavljenog dana 01.03.2021. Rok za podnošenje prijava na natječaj bio je od 01.-08.03.2021.
Na natječaju   u zakonskom roku pristigla je prijava koja ne udovoljava uvjetima natječaja.  
U skladu s člankom 11. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Dr.Branimira Markovića  ravnateljica ,donosi se Odluka da se vrednovanje kandidata neće provesti budući da niti jedan kandidat ne ispunjava uvjete natječaja.
Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci. 
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