REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
OŠ DR.BRANIMIRA MARKOVIĆA
RAVNA GORA

klasa: 400-04/23-01/11
ur.broj: 2112-05-01-23-2
Ravna Gora, 07.07.2023.
PREDMET: Bilješke uz financijsko izvješće za  razdoblje od 01.01.-30.06.2023.
1.Uvod 

Naziv obveznika: OŠ DR.BRANIMIRA MARKOVIĆA
Poštanski broj i mjesto: 51314 RAVNA GORA

Adresa sjedišta: Ivana Mažuranića 22

Šifra općine: 369 

Broj RKP: 10524

MB: 03391540

OIB: 32298102556

Razina: 31

Razdjel: 000

Šifra djelatnosti: 8520

Odgovorna osoba: mr.sc. Nataša Možgon Kauzlarić

Oznaka razdoblja: 2023-06
Bilješke uz financijske izvještaje sastavni su dio Financijskih izvještaja prema Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 
Škola dostavlja bilješke uz obrazac PR-RAS u kojima su navedeni razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja tekuće godine u izvještajnom razdoblju u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine, te bilješke uz Izvještaj o obvezama.
Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci preuzeti s internetskih stranica / aplikacija RKPFI.
2.Bilješke uz izvještaje o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Ukupni prihod poslovanja za izvještajno razdoblje iznosi 371.123,54 € i u skladu su sa planiranim prihodima za izvještajno razdoblje.

Bilješka broj 1- 6526 - ostali nespomenuti prihodi - indeks 27,9 odnose se na ostvarene prihode po osnovi sufinanciranja prehrane učenika i terenske nastave uplaćene od strane roditelja. Do smanjenja prihoda u izvještajnom razdoblju došlo je radi Odluke Vlade RH o financiranju troškova prehrane za učenike osnovnih škola.

MZO mjesečno osigurava i doznačuje sredstva školi i to prema podacima iz e-Dnevnika za prethodni mjesec. Prihod je evidentiran na kontu 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – indeks 120,4 . Indeks je povećan radi istih doznaka sredstava te povećanja osnovice i isplate ostalih rashoda za zaposlene.
Bilješka broj 2 – 6615 –prihodi od pruženih usluga- indeks 178,1 odnosi se na najam stana i trošak vode, te nastup pjevačkog zbora Brezice na adventu u Delnicama.
Bilješka broj 3 – 6631- tekuće donacije-indeks 155,6 radi donacije za terensku nastavu i provođenje  projekta u sklopu izvannastavnih aktivnosti osnovnih škola za koje smo dobili nedostatna sredstva od MZO(Projekt  pjevačkog zbora pod nazivom Budi glas).
Bilješka broj 4 – 6711 – prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – indeks 125,2 odnosi se  radi većih narudžbi lož ulja i općeg povećanja cijene energenata ( lož ulje) i ostalog.
Bilješka broj 5 – 6712 –prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- indeks 0,00-  škola je u ovom izvještajnom razdoblju  imala rashode za nabavu opreme po programu školskog kurikuluma (398,17 €), dok  u prethodnom razdoblju takvih rashoda  nije bilo.
Ukupni rashodi poslovanja iznose 375.025,16 €. Rashodi poslovanja u skladu su sa planiranim rashodima za izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 6 – 3113 - plaće za prekovremeni rad- indeks 170,6 - nastavno osoblje ostvarilo je više prekovremenih sati u odnosu na prethodno razdoblje radi zamjena za bolovanje učitelja te stručnog usavršavanja istih na EU projektu  ERASMUS +
Bilješka broj 7 – 3214 -  ostale naknade troškova zaposlenima- indeks 489,6-  trošak je povećan radi korištenja osobnog automobila u službene svrhe i povećanja iste naknade.
Bilješka broj 8 – 3213-stručno usavršavanje zaposlenika –indeks 83,2 – smanjeni troškovi radi manjeg broja odlazaka na mobilnosti potrebnih za provođenje EU projekata ERASMUS +K1 i K2 u istom razdoblju tekuće godine.
Bilješka broj 9 – 322 – rashodi za materijal i energiju – indeks 125,6 – radi općeg povećanja cijena energenata i namirnica te nabave radne odjeće i obuće novozaposlene kuharice.
Bilješka broj 10- 3231- usluge telefona, pošte i prijevoza – indeks 127,4 – radi prijevoza učenika na izlete i TN-u  te županijska natjecanja učenika koja su u prethodnom razdoblju bila manje zastupljena
Bilješka broj 11 -3232 – usluge tekućeg i investicijskog održavanja – indeks 290,6  - škola u prethodnom razdoblju nije imala većih radova, a u tekućem razdoblju uređivala se učionica zemljopisa, radio se servis projektora, ugradnja i ispitivanje sigurnosnog ventila za centralno grijanje.
Bilješka broj 12 – 3233 –usluge promidžbe i informiranja – indeks 0,00 – u tekućem razdoblju nismo imali takvu vrstu rashoda.

Bilješka broj 13-  3234 – komunalne usluge – indeks 209,3- radi većih cijena komunalija te vodnih i komunalnih naknada.

Bilješka broj 14 – 3236 – zdravstvene usluge –indeks 250,7 radi podmirenja novog Ugovora za zdravstveni pregled zaposlenika koji to pravo ostvaruju.
Bilješka broj 15 – 3237 – intelektualne i osobne usluge - indeks 37,1- smanjen broj potrebnih aktivnosti za provođenja mobilnosti EU projekta u našoj školi.

Bilješka broj 16 – 329 – ostali nespomenuti rashodi poslovanja- indeks 68,8 – smanjen trošak reprezentacije te sudskih postupaka za pravomoćne sudske presude- razlika plaće u visini 6%.
Bilješka broj 17 – 343 – ostali financijski rashodi – indeks 133,5 – zatezne kamate po sudskoj presudi povećane, a usluge banke smanjene
Bilješka broj 18 – 3812 – tekuće donacije u naravi – indeks 0,00 – u istom razdoblju protekle godine nismo imali takav rashod, u tekućem se odnosi na menstrualne higijenske potrepštine u skladu s Odlukom o dodjeli sredstava radi opskrbe školskih ustanova besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština.
Bilješka broj 19 – 42 – rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine- indeks – 0,00 jer u prošlom izvještajnom razdoblju nismo nabavljali  istu, a u tekućem razdoblju nabavljeno je prijenosno računalo u iznosu od 509 € i glazbena oprema u iznosu od 603,74 €, ukupno 1.112,74 €.
  Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi  7.156,45 €, a sastoji
se od viška prihoda protekle godine u iznosu od  12.170,81 € i manjka prihoda poslovanja  za razdoblje 01-06-2023. u iznosu od 5.014,36 €..
Višak prihoda bit će utrošen u idućem razdoblju za neplaćene i nedospjele  obveze.

3.Bilješke uz Izviještaj  o obvezama

V006 – stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 66009,64  kn a sastoje se od neplaćenih  dospjelih i nedospjelih obveza za materijalne rashode i plaće zaposlenika. 
V008 – međusobne obveze subjekata općeg proračuna- naknada za bolovanja iznad 42 dan, ozljeda na radu- obveza za povrat u proračun koja refundira HZZO iznose 13.805,24 €.
 Obveze će biti podmirene u idućem razdoblju sa sredstava žiro računa i potraživanja za plaće i materijalne rashode.
           Sastavila:
                                                                         Ravnateljica škole:                                         
Željka Novinc, vod.rač.                                                mr.sc.Nataša Možgon Kauzlarić                                                                 
Tel.:051-818-438
