MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA 
PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
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TEKSTUALNO IZVJEŠĆE
NA KRAJU
2021./2022. ŠKOLSKE GODINE
Ravna Gora, srpanj 2022.
1.OSNOVNI PODACI O ŠKOLI
Ime škole: Osnovna škola Dr.Branimira Markovića Ravna Gora
Adresa: Ravna Gora, Ivana Mažuranića 22
Telefon: 818 – 438, 818 – 770
Službeni mail škole: 
ured@os-bmarkovica-ravna-gora.skole.hr 
os.branimira.markovica.ravna.gora@ri.t-com.hr
Ravnateljica: mr.sc.Nataša Možgon Kauzlarić, prof.                       
Tajnica škole: Sanja Mulc, dipl. oec.
Stručni suradnik, pedagog: Monika Bajt Stepić, prof  pedagogije i povijesti
Stručni suradnik, knjižničar:Žaklina Majetić Mufić  
Područni odjeli:  Područna škola Stara Sušica 
2. OSTVARIVANJE GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA     ŠKOLE
2.1. UVJETI RADA

Prostorni uvjeti škole omogućuju normalno i nesmetano izvođenje nastave. Škola ima novu sportsku dvoranu koja u potpunosti zadovoljava pedagoške standarde, knjižnicu, dvije informatičke učionice, četiri učionice razredne nastave, učionicu fizike i tehničke kulture, učionicu i kabinet kemije, biologije i prirode, učionicu i kabinet povijesti i zemljopisa , učionicu matematike i hrvatskog jezika, te učionicu za glazbenu kulturu i likovni odgoj.  U prizemlju škole nalazi se knjižnica, zbornica, ured ravnatelja, tajnika, ured pedagoga, prostor za razgovor sa roditeljima, prostor male dvorane te školska kuhinja i blagovaona. Učionice su prozračne , svijetle i zračne. 
Školska sportska dvorana se redovito koristi za izvođenje nastave TZK, te izvannastavne aktivnosti  ŠSD Ravnogorac.  U popodnevnim satima Općina Ravna Gora upravlja dvoranom i po potrebama daje na korištenje.  

U PŠ Stara Sušica prostorni uvjeti u potpunosti omogućavali izvođenje nastave. Pomoćna prostorija je preuređena i služi kao dvorana za izvođenje nastave TZK. Mjesni odbor Stara sušica donirao je za učionicu projektor , instalaciju projektora platila je škola. 
Područna škola  Stari Laz je zatvorena od 2014/15.  školske godine. Prostor škole je dat na korištenje Općini Ravna Gora bez naknade za  općekorisne funkcije žitelja Starog Laza. Dobivena je suglasnost osnivača i potpisivan ugovora sa Općinom Ravna Gora.  
U  matičnoj školi u uređen je prostor tajništva, sanirani zidovi, kasa, parketi i nabavljen novi ormar i printer. Prostor računovodstva će biti uređen tijekom ljetnih praznika. U ured ravnatelja nabavljen je novi konferencijski stol. U prizemlju škole uvedena je led rasvjeta kao i na 1. katu škole (hodnik) te učionica matematike i 2. kat škole (hodnik). U zbornici je nabavljena kutna garnitura, stolić i nove zavjese. Dvadesetak starih  stolica  su restaurirane i obnovljene. U prostoru za roditelje postavljena su dva stara stola i 10  obnovljenih stolica u kojem će boraviti učenici  putnici  koji čekaju kombi vozilo. Prenamijenjeni prostor služiti će i za radne sastanke. Zamijenjena su vrata u učionici 4. razreda.   
            Knjižni fond  bogatiji je za novih 56  nova naslova od toga 9 naslova beletristike, 3 slikovnica, 38 lektira,  5 stručne literature i jedan priručnik. Knjižni fond škole   iznosi 3432 komada.

Primorsko-goranska županija kao osnivač škole, iz Proračuna PGŽ, na temelju Odluke o kriterijima i mjerilima  financira  troškove škole u iznosu od 427.000 
-tekuće troškove – opće i ostale troškovi škole
-troškove investicijskog održavanja školskog prostora, opreme , nastavnih  sredstava i pomagala.

Županijskim planom investicijskog održavanja osnovnih škola  u 2022. školi su odobrena sredstva u iznosu od 10.000 Kn za izmjenu unutarnjih vrata za dvije učionice – biologiju i geografiju. Postupak objedinjene nabave provela je PGŽ i radovi će biti izvedeni tijekom ljetnih mjeseci.      
Županijskim planom opremanja osnovnih škola u 2022. školi nisu odobrena sredstva iako smo iskazali potrebe za pianino i pluto panoe.      
Pored Minimalnog financijskog standarda Primorsko goranska županija je temeljem Ugovora o sufinanciranju programa za 2021.  financirala   program:
· program iznad zakonskog standarda za Školski kurikulum za 2021. odobreno je 9.000 kn koje ćemo utrošiti u nabavku laptopa i  4.000 za tiskanje slikovnice Dobro je činiti dobro.
· program Produženog boravka učenika putnika  - 3 sata dnevno – planiran je u iznosu od 34.650.  
Ministarstvo zananosti, obrazovanja i športa tijekom godine školi je doznačilo sredstva za:
· Za nabavu obvezne lektire i stručnih knjiga 1.500 Kn
· Za Školski športski klub  -
· Za troškove rada voditelja stručnih vijeća ( 3 voditelja)  5.955 Kn
· Za stručno usavršavanje učitelja i stručnih suradnika – 
· Besplatne udžbenike za sve učenike iz kataloga odobrenih udžbenika 15.477 udžbenici i 34.283 radne bilježnice. 

Općina Ravna Gora temeljem Ugovora o sufinanciranju javnih potreba u školstvu u iznosu od 50.000 Kn sufinancira: 
· Izvođenje izvanškolske  aktivnosti skijaškog trčanja (5 sati tjedno)
· Izvođenje izvannastavne aktivnosti - plesne skupine (2 sata tjedno) 
· Sufinanciranje troškova odlaska na županijska natjecanja, smotre i susrete i stručno usavršavanje mentora 
· Program Prvi koraci u prometu za učenike 1. razreda
· Nabavljena su dva projektora
· Snimanje Pjesmarice 3.721 Kn i troškovi promocije 2.000 Kn
Općina Ravna Gora već drugu godinu financira besplatne radne bilježnice, likovne mape i kutije za stem područja  za sve učenike škole. 
Iz vlastitih sredstava nabavljen je projektor.  
2.2. ORGANIZACIJA  RADA

Rad škole organiziran je u jednoj smjeni, s početkom nastave u 8,00 sati . Učenici su koristili dva velika odmora od 15 minuta  i ostale odmore po 5 minuta. 
Prijevoz za 33 učenika škole organiziran je kombi vozilom škole na relacijama Stara Sušica-Bajt, Stari Laz-Cagar, Hlevci -Kosa, Kupjak -Šije-Riječka ulica i Vrh. Sredstva su osigurana u proračunu Primorsko-goranske županije.
Prihvat 15 učenika putnika realizira se kroz  Program produženog boravka učenika putnika koje financira PGŽ  sa 3 sata. Za učenike putnike osiguran je  novouređeni prostor za produženi boravak, dežurstvo učitelja  i besplatna marenda.                                                                                                        

Prema Odluci o broju razrednih odjela Ureda državne uprave PGŽ, nastavni rad je organiziran u osam razrednih odjela  matične škole i po jedan razredni odjel u Područnom odjelu Stara Sušica. Ove školske godine u prvi razred matične škole upisano je  16 učenika i dvoje u PŠ Stara Sušica.     
Nastavna godina započela je 06. 09. 2021. , a završila 21.06.2022.

Jesenski odmor učenika  -  
02.112021.- 03.11.2021.
Prvi dio zimskog odmora – 
24.12.2021.-07.01.2022.

Drugi dio zimskog odmora – 
21.02.2022.-25.02.2022.

Proljetni praznici -


14.04.2022.-22.04.2022.
Kao i prošle školske godine škola je nastavila  s radom u posebnim okolnostima vezanim za sprečavanje i suzbijanje pandemije Covid 19. prema:

-Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanostima s bolestima Covid -19

-Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti Covid -19 vezano za rad predškolskih ustanova , osnovnih i srednjih škola u školskoj goini 2021/22 NZZJZ od 26.08.2022. ; 25.02.2022. 05.11.2021.

-Odluka o obveznom testiranju službenika i namještenika u javnim službama od 12.11.2021.  – od 16.11.2021. svi zaposlenici moraju imati Covid potvrde

-postupanje s bliskim kontaktima  u odgojno obrazovnim ustanovama NZZJZ od 25.09.2021.

-postupanje s oboljelima, bliskim kontaktima oboljelih i prekid izolacije i karantene od 30.09.2021. ;  01.10.2021.;  05.01.2022.07.01.2022.

-mogućnost izvođenja IUN uz pandemiju Covid -19 21.08.21. ;  02.06.2021.i 07.03.2022. 

-preporukama osnivača vezanih uz epidemiju Sars Cov 2 u školskom okruženju

-odluka o prestanku važenja ograničavanja okupljanja zbog COVID infekcije 07.04.2022.

-odluka o ukidanju maski u školama , samo zdravstvene ustanove od 07.04.2022.

-preporuka za ukidanje svih mjera i preporuka za škole u vezi Covid-a od 08.04.2022.

Svi razrednici roditeljima svojim učenika proslijedili su navedene upute.

Prvi nastavni dan svaki razrednik je pojasnio navedene upute učenicima. 

Škola je organizirala rad po modelu A. Ukoliko bude potrebno, u skladu s epidemiološkom situacijom, primijenit će se model B ili model C, o čemu odluku donosi lokalni stožer.
Roditeljima učenika nije dozvoljen ulazak u školu, izuzev prvog radnog dana kada dolazi samo po jedan  roditelji učenika prvog razreda. 
Nastava svim učenicima započinje u 8 sati i svi učenici ulaze na glavni ulaz.
Sat traje 45 minuta. 
U školi su organizirani odmori pod kojima učenici izlaze na igralište ispred škole kada to vremenske prilike dozvoljavaju sa svojim učiteljem  ne miješajući se sa ostalim razrednim odjelima. 
ŠKOLA ima dovoljno učionica i klupa da se za sve učenike osigura razmak od 1,5 m tako da učenici i učitelji ne moraju nositi maske tijekom nastave osim  učitelja predmetne nastave koji izvode nastavu u  razrednoj nastavi ( EJ, INF, VJ, NJ. GK).
Za sve učenike  i djelatnike nabavljene su po dvije maske. 
Učenici i djelatnici  su dužni  na hodniku  imati masku i prilikom izvođenja INA, dodatne, dopunske nastave ako se miješaju učenici razreda.   
U zbornici nema većeg zadržavanja i okupljanja učitelja. 
U školi će biti osiguran prostor za učenika  sa  respiratornim smetnjama i povišenom temperaturom gdje će boraviti do dolaska roditelja (prostor bivšeg vrtića).  
Razredi će se redovito provjetravati, dezinficirati sukladno uputama za sprečavanje i suzbijanje epidemije Covid-19.
UČENICI će biti raspoređeni u učionicama na slijedeći način:
Razredna nastava u svojim dosadašnjim učionicama 1. i 4. razred na 1. katu desno i 2. i 3. razred na drugom katu desno. U učionici 1. i 2. razreda uklonjen je dio namještaja zbog osiguravanja odgovarajućeg razmaka. 
Predmetna nastava je raspoređena: 5. razred u učionici biologije,; 6. razred u učionici matematike, 7. razred u učionici HJ, 8. razred u učionici geografije. Nastava će se održavati u tim učionicama izuzev  nastave informatike koje će se održavat u učionici informatike  i   TZK  koja će se održavati u sportskoj dvorani škole.
PRIJEVOZ UČENIKA KOMBI VOZILOM
Učenici se prevoze kombi vozilom u skladu s uputama HZZJZ na 5 linija u kojem se prevozi maksimalno 5 do 6  učenika uz obvezno nošenje maski sa razradom rasporeda sjedenja na istom mjestu. Liniju Vrh produžili smo do Stare Sušice jer postojeća linija za Staru Sušicu ima prevelik broj učenika.  Poslije svake ture domar  dezinficira kombi vozilo. 
DOLAZAK, ULAZAK I IZLAZAK UČENIKA IZ ŠKOLE i DEŽURSTVO 
Učenici ulaze na glavni ulaz škole sa razmakom od 1.5 m koji je označen.
U  školu prvi dolaze učenici putnici u  6,45. Dočekuje ih spremačica koja dezinficira ruke, učenici dezinficiraju potplate te odlaze u svoje učionice. Jedna spremačica dežura po hodnicima OD 6,45  do 7,20 i prati da su učenici putnici u učionicama. Nakon toga dežurstvo preuzima dežurni učitelj od 7,20 do 7.50.  U školu  pristižu  ostali učenici  i ulaze u svoje učionice. U učionici ih dočekuju učitelji u 7,50.
Djelatnicima na ulazu i izlazu u školu spremačica mjeri temperaturu beskontaktnim toplomjerom i vodi evidenciju. Učenicima temperaturu mjere roditelji i zapisuju u bilježnice ili blokiće (razredna nastava).
Ulaz trećim osobama u školu je zabranjen za sve osobe izuzev zaposlenika škole. Kada postoji potreba treće osobe ulaze u školu , upisuju se u evidenciju i mjeri im se temperatura. 
Tijekom marendi na hodnicima dežura jedan učitelj predmetne nastave
Izlazak izvan škole tijekom nastave je zabranjen, izuzev školskih odmora i organizirane nastave vani.  
Izlazak učenika – po završetku nastave učitelj dovodi učenike do izlaza škole, a učenike putnike u učionicu glazbene kulture.    
KRETANJE HODNICIMA I UPORABA SANITARNOG ČVORA – odvija se po oznakama u holu, na stubištu, katovima škole uz pridržavanje razmaka od 1,5 m 
Zadužene osobe za dezinfekciju  ruku i potplatu na  ulazu  su spremačice koje će se izmjenjivati.   
Zadužene osobe za higijenu i dezinfekciju škole su spremačice . 
PREHRANA UČENIKA 
Učenici organizirano u pratnji učitelja odlaze u dvije blagovaone odvojene vratima  sa dva različita ulaza u kojoj je osiguran razmak od 2 m  gdje ih na stolovima dočekuje marenda.  Učenicima je u blagovaonici osigurana dezinfekcija ruku. 
Podjela marende za 1 i 2. razred vršiti će se od 9,35 do 9,50. Prvi razred u velikoj blagovaoni, 2. razred u maloj blagovaoni. Nakon toga je pauza od 10 minuta za dezinfekciju  blagovaone.  
Podjela marende za  3. i 4. razred  vršiti će se od  10 do 10,15. Treći razred u maloj blagovaoni, 4. razred u velikoj blagovaoni  
Podjela marende za 5. i 7. razred vršiti će se od 10,25 do 10,35. Peti razred u velikoj blagovaoni, 7. razred u maloj blagovaoni. Nakon toga je pauza od 10 minuta za dezinfekciju  blagovaone.  
Podjela marende za 6. i 8. razred vršiti će se od 10,45 do 10,55. Šesti razred u velikoj blagovaoni, a 8. razred u maloj blagovaoni. 
Ulazak u malu blagovaonu – iz hola škole, a u veliku blagovaonu sa terase. 
ORGANIZACIJA NASTAVE
· nastava za sve učenike počinje u 8 sati 
· učitelji predmetne nastave koji  ulaze u razrednu nastave  (strani jezik, NJ, INF i vjeronauk) održavaju blok satove i učitelji nose maske. 
· u predmetnoj  nastavi omogućeno je izvođenje blok satova
· nastava informatike izvodi se u učionici informatike  izuzev informatike za 7. i 8. razred koje će se  izvoditi  u kombinaciji u školi i on line. Svi učenici moraju imati maske. Nakon svakog razreda vrši se provjetravanje i dezinfekcija učionice.     
· tjelesna i zdravstvena kultura izvodi se na otvorenom ako to vrijeme dozvoli ili u sportskoj dvorani škole samo za jedan razredni odjel. Nakon svakog razreda vrši se provjetravanje i dezinfekcija sportske dvorane.     
· Ove školske godine omogućeno je izvođenje dodatna, dopunska nastava i izvannastavna aktivnost. Ukoliko se učenici raznih skupina miješaju obavezne su maske.  
· izvanučionična nastava (izleti, ekskurzije ) će se izvoditi po preporukama NZZJZ od 21.08.2021. i 02.06.2021.
· susreti i sportska natjecanja će se odvijati u skladu sa epidemiološkom situacijom
Od 25.02.2022. zaposlenici ne trebaju više imati covid potvrde, roditeljski sastanci i informacije mogu se organizirati uživo u školi.

Od 09.04.2022. odgojno –obrazovni rad i nastava organizira se kao u vremenu prije  pandemije COVID-19, ukida se nošenje maski ( samo preporuka), a mjere se odnose samo na svakodnevno čišćenje prostorija, pranje ruku i provjetravanje. 

Po povratku sa proljetnog odmora učenici i djelatnici vraćaju se starom načinu organizacije rada škole i života u školi.   

U svim razrednim odjelima  ostvareno je 176 nastavnih radnih dana.
Nenastavni radni dan bio je 19.11.2021. i 17.06.2022. zbog održavanja čišćenja okoliša škole i poučene staze na Javorovoj kosi. 
Godišnji  plan i program rada škole u cjelosti je realiziran. 
Broj ostvarenih nastavnih i radnih dana



 
	Odjeljenje
	Broj učenika 
	Nastavni radni dani
	Radni dani 

	I. razred
	16
	176
	0

	II. razred
	13
	176
	0

	III. razred
	15
	176
	0

	IV. razred
	16
	176
	0

	PRO Stara Sušica
	4
	176
	0

	V. razred
	14
	176
	0

	VI. razred
	18
	176
	0

	VII. razred
	18
	176
	0

	VIII. razred
	8
	176
	0


ukupno:
9 odjela/ 122 učenika
Realizacija sati redovne nastave:






	Odjeljenje
	Redovna nastava 
Plan/ostvareno          odstupanje

	I. razred
	  630/633                             + 3

	II. razred
	  630/632                             + 2

	III. razred
	  630/637                             + 7

	IV. razred
	  630/634                             + 4

	PRO Stara Sušica

1. razred

2. razred

4. razred
	  630/632                             + 2
  630/632                             + 2 

  630/631                             + 1

	V. razred
	  771/773                             + 2

	VI. razred
	  805/807                             + 2

	VII. razred
	  910/908                              - 2

	VIII. razred
	  910/912                             + 2

	U K U P N O:
	7806/7823                          + 17


Realizacija sati izborne nastave   

	Izborni predmet/razred
	Izborna nastava
Plan /ostvareno          Odstupanja

	Vjeronauk I.-VIII. razred
	630/630                            0

	Informatika I-IV. Razreda 
	350/350                            0

	Informatika VII.-VIII. raz
	280/280                            0

	Njemački jezik IV.-VIII.
	350/350                            0

	U K U  P N O :
	1260/1260                        0


Obrazloženje: U 176 nastavnih radnih dana realizirano je ukupno  7806 nastavnih sati što je za 17 nastavnih sat više od planiranog zbog realizacije određenih nastavnih sadržaja. Nastava je održavana prema modelu A i modelu C, ovisno o epidemiološkoj situaciji.
2.3. UČENICI   

Na početku školske godine u školu je  upisano 122  učenika. Tijekom listopada u školu je  bilo  upisano dvoje učenika iz Slovačke koji su se na kraju 1. obrazovnog razdoblja ispisali i preselili natrag u Slovačku. 
Školsku godinu  završilo je 122 učenika u 9 razrednih odjela. 
Prehranom u školskoj kuhinji obuhvaćeno je 112 učenika, 96 % učenika koristi usluge školske marende. Cijena školske marende je 8 kn dnevno Odlukom Školskog odbora od 07.09.2021.
 Za projekt besplatne prehrane preko ZZDUS u osnovnim školama u RH nije bilo zainteresiranih učenika niti prijava. 
2.4. DJELATNICI – organizacijsko kadrovske promjene  
Do 28.03.2022. glazbenu kulturu do 60 dana i po natječaju obavljala je nestručno učiteljica Žaklina Majetić Mufić, prof. HJ i mag.knjižničarstva u polovici  radnog vremena prerasporedom sa radnog mjesta knjižničara. 
Zamjenu Žakline Majetić Mufić u knjižnici u polovici radnog vremena do 60 dana obavljala je Renata Fućak, a po natječaju Anika Žegarac, mag.knjižničarstva do 28.03.2022. kada se Žaklina Majetić Mufić vraća na svoje poslove.  
 Od 29.03.2022. po natječaju za učitelja glazbene kulture u radni odnos je primljena Vanja Zelčić mag.mus.  iz Kostrene na 20 sati tjednog radnog vremena. Vanja Zelčić 20 sati radnog vremena radi u HNK Rijeka. 
Učiteljica hrvatskog jezika Majda Burić od 20.10.16. obnaša dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru. Njenu zamjenu za vrijeme obnašanja dužnosničkih poslova obavljaju: Marina Crnić, prof. HJ i povijesti kojoj se nadopunjuje norma sa 15 sati i Romana Mance, prof. HJ i povijesti iz Ravne Gore na 25 sati tjednog radnog vremena. Učiteljica Marina Crnić 01.03.2021. je na roditeljskom dopustu, njenu zamjenu po natječaju  za hrvatski jezik 15 sati i povijest 19 sati  obavljala je  pripravnica Martina Majetić, mag.hrvatskog jezika i povijesti iz Ravne Gore. Učiteljica Romana Mance je na  roditeljskom dopustu, njenu zamjenu obavljala je  Petra Tonković, mag.hrvatskog jezika iz Delnica.  
Učiteljica razredne nastave u PŠ Stara Sušica Romea Podobnik od 18.10.2021. je  na dužem bolovanju, njenu zamjenu obavlja Dragica  Glad Dožaić, mag.prim.obr. iz Ravne Gore, po natječaju.

Učiteljica EJ Andrijana Simčić bila je na bolovanju, njenu zamjenu nestručno su obavljale  Agata Paponja i Nikolina Knaus. 

Ravnateljica škole od 25.10.2021 do 11.03.2022. bila je na bolovanja zbog loma noge. Njenu zamjenu na prijedlog ravnateljice škole, a po Odluci Školskog odbora savjesno je  obavljala  pedagogica Monika Bajt Stepić. Zamjenu pedagoginje u tom vremenu obavljala je Mia Veljačić, mag.pedagogije iz Omišlja. 
Spremačica Sofija Poljančić često je na bolovanju. Njenu zamjenu obavljale su Andrea Klobučar, Nada Jurković i  Martina Crnković. 

Kuharica Vlasta Erjavac sa 31.08.2022. odlazi u zasluženu mirovinu. 
Tjedna zaduženja učitelja u potpunosti su usklađena sa Pravilnikom o obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi. Nastava je bila nestručno zastupljena  iz glazbene kulture.    
I ove školske godine učitelji predmetne nastave nadopunjuju svoju normu radom u drugim školama: Hankija Salihović-Musić  biologija u OŠ Fužine, Skender Zoran- TZK u OŠ Brod na Kupi,  Vesna Novinc -fizika u OŠ Skrad i Lokve, Ivan Kasunić- geografija: u Ekonomsko-tehničkoj školi Karlovac i u OŠ I.G.Kovačić Delnice,  Ivo Brajenić-likovna kultura u OŠ Lokve i Fužine, Jadranko Janjić- OŠ Tribalj i OŠ Crikvenica, Nataša Kufner Delak – OŠ Skrad, Goranka Herljević – OŠ Delnice 

2.5. Podaci o odgojno-obrazovnim djelatnicima — pripravnicima
Ove školske godine pripravništvo obavljaju:

- Martina Majetić, mag. povijesti i hrvatskog jezika koja zamjenjuje Marinu Crnković. Pripravništvo je prijavljeno u AZOO 01.03.2021. Mentor Martini Majetić je Erik Šneler iz OŠ Brod Moravice.
-Vanja Zelčić, mag.mus. učiteljica glazbene kulture. Pripravništvo je prijavljeno AZOO 29.03.2022. Mentor; Igor Vlainić, zaposlen u OŠ Skrad.  
3. NASTAVNI PROCES  
3.1. OBRAZOVNA DJELATNOST USTANOVE   
REDOVNA NASTAVA  ( u školi i on line)

U nastavi su se primjenjivala načela Hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda i Nacionalnog okvirnog  kurikuluma. Organizirana su mnoga savjetovanja i seminari za učitelje kako bi se unaprijedio rad u nastavnom i izvannastavnom procesu. U radu su primjenjivane različite metode i postupci s posebnim naglaskom na uključenje učenika - suradnika u nastavnom procesu. 

Od  školske godini 2019./2020. postupno su uvedeni programi „Škola za život” čiji je nositelj Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta” za sve razrede, uvođenjem novih kurikuluma, metoda i oblika rada. Ciljevi su povećanje kompetencije učenika u rješavanju problema te povećanje zadovoljstva učenika u školi.

Naglasak je tijekom godine bio na rasterećenju učenika i odabiru sadržaja  primjerenih učeniku i njegovoj dobi. S posebnom pažnjom izrađeni su nastavni planovi i programi.  Osim nastave organizirane u učionici, radilo se na otvorenom, u školskom dvorištu i okolišu. Velika pažnja pridaje se izvanučioničnoj nastavi i terenskoj nastavi. Obilježen je Olimpijski dan, Dan sjećanja na Vukovar i Dan planete Zemlje, Dan voda  u kojem su sudjelovali svi učenici i učitelji  naše škole.
            Tijekom školske godine izmjenjivao se način rada, pa su uz  frontalni oblik rada često  organizirane radionice, grupni rad, rad u paru, rad na pojedinačnim  razrednim prezentacijama i projektima u kojima je ostvareno zajedništvo učenika, učitelja i roditelja. Stvaralaštvo, inventivnost, kreativnost i  umijeće korištenja različitih  izvora znanja i oblika rada, rezultiralo je zadovoljstvom kako kod učenika tako i kod učitelja, a posebice kod roditelja.


Informatika kao redovni predmet izvodi se u 5. i 6. razredu.

Zbog pandemije Corona virusom izvođenje nastave tijekom godine organizirano je u školi i on line  na daljinu zavisno od epidemiološke situacije i odluke župana PGŽ i ravnateljice škole kako slijedi:  
· Od 6.09.21  model A – nastava u školi za sve učenike

· 04. i 05.11.2021.model C  – za sve učenike on line nastava
· Od 05.11.21.model A – nastava u školi za sve učenike

· Od 19.01.22.-28.01. 22.model A– za sve učenike on line nastava razredna nastava u školi, predmetna nastava on line

· Od 31.01.22. –model A – nastava u školi za sve učenike

Ove školske godine većim dijelom izvodila se u školi. On line škola bila je 2 dana u studenom  mjesecu i  9 dana u siječnju.  


Rad na daljinu za učenike 1. - 4. razreda sastojao se od praćenja televizijskog programa te materijala i zadataka pripremljenih od strane učitelja. Učitelji su za učenike pripremali video materijale te različite zadatke kojima su zadovoljeni ishodi određenih nastavnih tema. 
Za učenike 5. - 8. razreda, uz televizijski program, organizirane su virtualne učionice u programu Microsoft Teams u koje su uključeni svi učenici, učitelji, pedagoginja i ravnateljica. Nastava pojedinih predmeta unutar virtualnih učionica provodila se uživo, a određena su i pravila rada u virtualnim učionicama. Usklađeno je vrijeme provedbe daljnjih provjera (ispita i zahtjevnijih zadataka). Bilo je važno je dati povratnu informaciju učeniku i pratiti aktivnost učenika koja je bila sastavni dio ocjene. 
DODATNA NASTAVA  
Učenicima predmetne nastave su ponuđeni slijedeći sadržaji dodatne nastave iz  matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika, fizike, geografije, biologije  U razrednoj nastavi dodatna nastava je organizirana iz matematike, hrvatskog jezika i prirode i društva   sa po 1 sat tjedno za učenike koji pokazuju dodatni interes za sadržaje predmeta.   
Radom u dodatnoj nastavi učenici predmetne nastave pripremali su se za sudjelovanje na školskom i  županijskom natjecanju. Na školskim  natjecanjima  sudjelovalo je 28 učenika  od kojih je na županijsko natjecanje pozvano njih 3 iz  tehničke kulture i informatike. 
Mladi biolozi svaku godinu provode program GLOBE  redovitim mjerenja i praćenja u okolišu iz hidrologije, atmosfere i fenologije. Mjerenja provode na zdencu ispred škole i na kraju godine izdaju svoj Bilten. 
Dodatna nastava izvodila se on line i individualno kad je nastava bila organizirana u školi. 
DOPUNSKA NASTAVA  
Organizirana je u razrednoj nastavi s 1 satom tjedno iz hrvatskog jezika i matematike. U predmetnoj nastavi je organizirana sa po 2 sata tjedno iz  matematike, hrvatskog jezika i engleskog jezika za učenike koji teže savladavaju nastavno gradivo. Dopunska nastava izvodila se on line i u razrednom odjelu kad je nastava bila  organizirana u školi.
IZBORNA NASTAVA  
   
Najveći interes roditelji i učenici su iskazali  za izbornu nastavu informaike od 1.-4. Razreda i u 7. - 8. razred, vjeronauka i njemačkog jezika od 4.-8. Razreda. U izbornu nastavu vjeronauka od 1. do 8. razreda uključeno je 119 učenika škole. Izbornu nastavu informatike polazi 90 učenika. Izborna nastava vjeronauka je organizirana u 9 skupina, a izborna nastava informatike u 6 skupina,  2 sata tjedno po skupini. U izbornu nastavu njemačkog jezika uključeno je 54  učenika u 5 skupina, od 4.-8. razreda po 2 sata tjedno. 


Izborna nastava kao i redovna izvodila se u školi i on line. 

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI 
   
 Poštujući želje i interese učenika organiziran je veći broj grupa izvannastavnih  aktivnosti : glazbena radionica, pjevački zbor Brezice,  literarno-dijalektalna družina, scenska družina , ekolozi, učenička zadruga brezice i sekcije- Verbas, Maslačci, Pčelice, likovnjaci, Riječ boja zvuk u PŠ i čuvari prirode Male lasice u PŠ SS, Hrvatska srednjovjekovna pismenost, novinari i uređivanje e časopisa Kej“, mladi informatičari, mladi tehničari i program upravljanja biciklom, povijesničari, mali anđeli, građanski odgoj i obrazovanje, ravnaogorski jezik, čitanjem do zvijezda. Zbog učenika putnika rad izvannastavnih aktivnosti organiziran je uglavnom nakon redovne nastave.  

Od sportskih izvannastavnih aktivnosti koje se provode preko ŠŠD organizirana je  nogomet, odbojka, plivanje , atletika,  šah i skijaško tračanje. 
Općina Ravna  Gora financira rad izvannastavne aktivnosti skijaškog trčanja – 5 sati tjedno i plesne skupine – 2 sata 
Izvannastavne aktivnosti zbog protuepidemijskih mjera ( miješanje skupina učenika) izvodile su se po skupinama djece unutar jednog razrednog odjela i provedene su u skladu s postojećim preporukama i mjerama.  

GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE  

Građanski odgoj i obrazovanje za školsku godinu 2021./2022. temelji se na međupredmetnom pristupu u te na načelima racionalizacije, integracije i korelacije. 
Cilj građanskog odgoja i obrazovanja jest puni razvoj građanske kompetencije učenika. 
Ciljevi građanskog odgoja provode se međupredmetno kroz izvannastavnu aktivnost koju u 5., 6. i 8. razredu vodi pedagoginja škole Monika Bajt Stepić. Izvannastavna aktivnost provodi se jedan sat tjedno, odnosno 35 sati godišnje. Cilj izvannastavne aktivnosti je razvoj aktivnog i odgovornog građana. Ove školske godine aktivnosti su se prilagođavale učenicima unutar razrednih odjela kako ne bi dolazilo do miješanja skupina. Kroz Građanski odgoj i obrazovanje u 5. razredu proveden je projekt koji se odnosi na financijsku pismenost pod nazivom „Učim s Gospodinom Finom“. U 8. razredu dovršen je razredni projekt „Ja i moj svijet“ s ciljem utjecaja na razvoj svijesti o važnosti mentalnog zdravlja, a u okviru međunarodnog projekta „EduVol – učenje zalaganjem u zajednici“.
Učenici tijekom realizacije programa građanskog odgoja i obrazovanja stječu znanja o svojim pravima, odgovornostima, mogućnostima i načinima djelovanja u zajednici; o načelima djelovanja demokratske vlasti i načelima pravne države, o mehanizmima zaštite ljudskih prava od lokalne do nacionalne, europske i međunarodne razine, razvijati vještine uočavanja problema u zajednici i njihova miroljubivog rješavanja, u suradnji s drugima jačati motivaciju za primjenom stečenog znanja i vještina u svakodnevnom životu.
IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI
Od ostalih izvanškolskih aktivnosti učenici su uključeni u rad  KUD Sloga, MPZ Gimpl, DVD,  TSK „Ravnogorac“,SRD „Viševica“ iz Fužina, Šahovski klub „Goranka“, DND, tamburaški orkestar HKD „Gora“, NK Goranka, Goranin i Risnjak, Glazbenu školu Delnice, Tečaj glazbe,  SRD Bajer,  crkveni zbor i košarka.  
U sklopu projekta Ravnogorska knjižnica – intelektualno, kulturno i informacijsko središte mjesta, DND dva puta mjesečno organizira radionice za svu djecu različitih edukativnih sadržaja s ciljem kvalitetnijeg raspolaganja slobodnim vremenom te poticanjem kvalitetnijih oblika vršnjačkog druženja. U radionice se uključio veliki broj djece.
Većina izvanškolskih aktivnosti zbog nepovoljne epidemiološke situacije nije se izvodila. 
IZLETI, EKSKURZIJE, ŠKOLA U PRIRODI I TERENSKA NASTAVA UČENIKA 
Godišnji  plan i program  rada i Kurikulum škole proširen je izletima, ekskurzijom, školom  u prirodi i terenskom nastavom koji u većini razreda nisu realizirani  zbog Covid infekcije i on line nastave koja je izvođena tijekom školske godine.  
· 2. i 3. razred 30.09.2021. odlaze na terensku nastavu u obilazak Gorskog kotara

· 8. razreda 27. i 28.05. odlaze na dvodnevni edukativni posjet Vukovaru u organizaciji Memorijalnog centra Domovinskog rata. 

· Učenici  1.-4. razreda pješice odlaze u posjet PŠ Stara Sušica, Zavičajnoj zbirni, Centru za velike zvjeri i dvorcu Stara  Sušica 
· 3. razreda odlaze 01.06.22. - terensku nastavu Vrata-Mrkopalj-Fužine
· 3. razred - terensku nastavu u Rijeka , vlakom iz Delnica, palača šećera, Muzej grada Rijeke i Guvernerova palača 
· 4. razred – izlet Crikvenica

· 1. ;  4. razred i PŠ Stara Sušica  – Zagreb terenska nastava Botančki vrt, Trg kralja Tomislava i Zrinjevac 

· 5. razred – 04.05.22. terenska nastava u Rijeku- Dječja kuća i stari grad  

· 5-6-7. razred – izlet Brijuni - Pula 

· 2. i 3. razred – izlet Rijeka-Kastav - Opatija

ŠKOLA PLIVANJA – ove školske godine nije  organizirana zbog Covid infekcije.  
Junior spasilac – tečaj u organizaciji Crvenog križa Delnice, osposobljavanja za Junior spasilaca nije bio ni organiziran zbog Covid infekcije.     
UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA – provodi se u 2. razredu za 13 učenika prema programu USŠ, provodi ju učitelj TZK Zoran Skender. 
VJEŽBAONICA- provodi se za učenike predmetne nastave koji nisu uključeni u sportske izvannastavne aktivnosti. Provodi ju učitelj Zoran Skender.
3.2.ODGOJNA DJELATNOST  USTANOVE – UČENICI  
ODGOJNO-OBRAZOVNI  REZULTATI    
         Prolaznost učenika naše škole na kraju 2021./2022. godine iznosi 100 %, što je izvrstan uspjeh.
         Odnos između općeg uspjeha učenika u razrednoj i predmetnoj nastavi možemo prikazati sljedećom tablicom:  

	I. – IV.
	78,13%
	21,87%
	0%
	0%
	0%

	V. – VIII.
	41,38%
	46,55%
	12,07%
	0%
	0%

	I. – VIII.
	60,66%
	33,61%
	5,73%
	0%
	0%



Brojčana tablica pokazuje najveće razlike u općem uspjehu između razredne i 
predmetne nastave između broja učenika koji su ocjenjeni ocjenom dobar.
U razrednoj i predmetnoj nastavi imamo više odličnih nego vrlo dobrih učenika. 

VLADANJE  

Ove školske godine na Učiteljskom je vijeću odlučeno da polazna ocjena za ocjenu vladanja bude „dobro“ vladanje s čime su usklađeni i kriteriji vladanja za školsku godinu 2021./2022 kako bi ocjena iz vladanja bila primjerenija praćenjima tijekom školske godine. U razrednoj nastavi 18 učenika imaju dobro vladanje, a ostalih 46 učenika ima uzorno vladanje.

U predmetnoj nastavi 8 učenika ima loše vladanje, 20 učenika ima dobro vladanje, a ostalih 30 učenika ima uzorno vladanje. Većina učenika ima uzorno vladanje zbog stalnog i dosljednog praćenja razrednika i pedagoga.

Zadovoljni smo što i prema novim kriterijima 62,30% učenika ima uzorno vladanje što je dokaz kontinuiranog i dosljednog praćenja učenika od strane razrednika, pedagoga i ostalih djelatnika škole, te dobrom suradnjom s roditeljima. 
IZOSTANCI  
Učenici škole su izostali  7700 opravdana i  neopravdanih  8 sati što je 2229 sati više u odnosu na prošlu školsku godinu, a što je posljedica postojeće epidemiološke situacije. Po učeniku broj izostanaka iznosi 63 sata. 

Odnos izostanaka u razrednoj i predmetnoj nastavi izgleda ovako:
· Razredna nastava : 
3804 opravdanih i 0 neopravdanih
· Predmetna nastava:
3896 opravdanih i  8 neopravdanih 
NAGRADE, POHVALE I PEDAGOŠKE MJERE   

Na kraju 2021./2022. školske godine dvoje učenika škole je nagrađeno, a 71 pohvaljeno.
Jedna učenica 8. razreda je nagrađena zbog odličnog uspjeha tijekom svih osam godina školovanja i uzornog vladanja,  a jedna učenica 7. razreda nagrađena je kao najbolji sportaš škole. 
Učiteljsko vijeće škole pohvalilo je 20 učenika, razredna vijeća 25 učenika, a 26 učenika pohvaljeno je pohvalom razrednika za postignut uspjeh i uzorno vladanje, te postignute rezultate  u radu izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti ili sudjelovanja na brojnim županijskim, državnim i međudržavnim natjecanjima i smotrama.  
Nagrađena učenica škole:                   VIII.r  
Dora Dlab
Nagrađena sportašica škole je:
          VII.r. Nika Jurčević

Od kaznenih pedagoških mjera tijekom godine izrečene su pedagoške mjere:  opomene  razrednika  za četvero učenika te mjera ukora za troje učenika zbog nepoštivanja razrednih pravila te kršenja Kućnog reda škole. Pedagoške mjere vrijede za cijelu školsku godinu  te će se odraziti na ocjenu iz vladanja i biti evidentirane u imeniku i u e matici škole. 
UČENICI SA TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 

Ove školske godine imali smo 6 učenika s TUR od čega je 4   učenika je radilo po redovnom nastavnom programu uz individualizirane postupke, prilagođene metode i oblike rada.  Jedan  učenik 7. razreda i jedan učenik 8. razreda  radili su po prilagođenom nastavnom programu iz hrvatskog, matematike, engleskog jezika, povijesti i geografije, fizike, kemije i biologije temeljem Rješenja Ureda državne uprave.  
U rad kod logopeda uključeno je dvoje učenika koje roditelji odvode na tretman. 
PRIHVAT UČENIKA PUTNIKA
Prijevoz učenika putnika organiziran je svakodnevno školskim vozilom na pet  relacija: Stara Sušica - Bajt; Stari Laz - Cagar; Hlevci - Kosa; Kupjak – Šije - Riječka ulica i Vrh.  Prijevozom je obuhvaćeno 33   učenika od ukupno 122 učenika što iznosi 27%. Zbog epidemioloških uvjeta u kombi vozilu je max 6 učenika tako da je broj učenika putnika manji u odnosu na prošle godine. 
Učenici — putnici mlađih razreda obuhvaćeni su Programom produženog boravka učenika putnika poslije nastave. Program financira Osnivač, Primorsko- goranska županija. U njemu sudjeluje 14 učenika 1.- 4.r., a provode ga poslije nastave zaduženi  učitelji u vremenu od 12,30- 14,00, Ovaj se program pokazao neophodnim za potrebe naše škole zbog velikog broja učenika - putnika i loših vremenskih uvjeta zimi. Korisnicima programa produženoga boravka učenika - putnika osiguran je prostor gdje borave  poslije nastave i jedan besplatan obrok koji financira, u sklopu programa produženog boravka učenika putnika mlađih razreda. 
DAROVITI UČENICI 

S darovitim učenicima u školi rade učitelji kroz dodatnu nastavu i izvannastavne aktivnosti. Daroviti učenici nisu posebno kategorizirani,  ali se tijekom cijele školske godine, prema svojim interesima i znanju, pripremaju, odlaze na županijska natjecanja i smotre. Ove školske godine učenici su sudjelovali u on line natjecanjima , likovnim i literarnim natječajima.        

Darovitost se iskazuje i u glazbenom izričaju, koja u našem kraju ima tradicijsku vrijednost, kroz izvannastavnu aktivnost  dječjeg pjevačkog zbora Brezice i glazbene radionice koja redovito  sudjeluje na Goranskim glasima, Krapinskom festivalu, radionicama u Ronjgima i  međunarodnom natjecanju Vallis aurea cantat u Požegi i Kikindi u Srbiji. 
VIJEĆE UČENIKA    


Vijeće učenika čine 9 učenika, predstavnici svih razrednih odjela: 
· 1.r. Benjamin Mance
· 2.r. Jan Sertić
· 3.r. Sara Kovačević
· 4.r. Dora Jakovac
· 5.r. Matija Ružić
· 6.r. Matej Mikuličić
· 7.r. Leon Mihalić
· 8.r. Dean Pleša
· PŠ SS  Tena Troha
Predsjednik Vijeća učenika je Matej Mikuličić učenik 6. razreda, a zamjenik Leon Mihalić, učenik 7. razreda    
Održana su tri radna sastanaka uz poštivanje epidemioloških mjera. Prijedlozi, primjedbe i rješenja bili su od velike pomoći u radu Razrednih vijeća i Učiteljskog vijeća škole.
3.3. ODGOJNA DJELATNOST USTANOVE - UČITELJI, STRUČNI ORGANI ŠKOLE, RODITELJI, ZDRAVSTVENA BRIGA O DJECI
RAD RAZREDNOG ODJELA I ULOGA RODITELJA, RODITELJSKI SASTANCI
          Škola je partner UNICEF-ovog projekta  Škole za Afriku.
Programi prevencije nasilja omogućavaju kvalitetnije i učinkovitije  rješavanje nepoželjnih situacija u školi i preventivu istih. Koordinatorica, Monika Bajt Stepić, pomaže učiteljima i razrednicima u realizaciji navedenih projekta.           
           Rezultati su vidljivi, a na pojedine slučajeve reagira se odmah, a najučinkovitiji su pozivi roditeljima u školu, suradnja s roditeljem i rješavanje problema s učenikom.

Rad razrednika je izuzetno  važan u funkcioniranju razreda. Učenici preferiraju razrednika, traže savjet, obraćaju se za pomoć, povjeravaju mu se i tuže. Nastoji se da na  svaki uočen problem dobiju odgovor i smjernice za djelovanje.
          Razrednici 3., 4., 5. i 6. i 7. te 3. i 4. razreda OŠ Stara Sušica uključeni su u program “Trening životnih vještina” u organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Rijeka. U radionicama, na satovima razrednih zajednica, realiziraju se programi prevencije nasilja među djecom, ovisnosti, problemi odrastanja i obiteljskog suodnosa. Dio aktivnosti održan je u nastavi na daljinu u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ. 
           Ističemo dobru  suradnju s MUP-om, Policijskom postajom Delnice i kontakt policajacem koji redovito posjećuje školu. Ukazujući mu na probleme i propuste,uz nastojanje da se što češće obilazi škola u neradne dane i vikendom, pokušavamo dobro osmišljenom suradnjom učiniti odrastanje naših mladih što bezbolnijim, kvalitetnijim i ljepšim.
 
Za učenike VIII. razreda u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje Rijeka organizirana je profesionalna orijentacija i liječnički pregledi  vezano uz odabir i preporuku nastavka školovanja. Raznim propagandnim materijalima i predavanjima  učenici su upoznati s radom srednjih škola i učeničkih domova. Profesionalno usmjeravanje učenika ove je školske godine organizirano uživo i u virtualnoj učionici u programu Microsoft Teams. Veliki je broj srednjih škola pripremio je materijale za učenike.

U školi nastojimo odnos razrednika i razreda temeljiti na međusobnom povjerenju, slobodnom izražavanju stavova i emocija, odgovornosti prema suradnicima i prijateljima. Navedeno ostvarujemo putem čestih kontakata, druženjem na izletima, razgovorima na satu razredne zajednice, individualnom i grupnom suradnjom s roditeljima, posjetima razredu za vrijeme malih i velikog odmora. Satovima razredne zajednice često je prisutna pedagoginja Monika Bajt Stepić.

Kontinuirano se vodila briga o zdravlju učenika u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo, Školskom medicinom Delnice.
           U prvom  je razredu održano 6 roditeljskih sastanaka, u ostalim razrednim odjelima – 2. – 8. 3 roditeljska sastanka. U PŠ Stara Sušica održana su tri roditeljska sastanka. Također je održan I roditeljski sastanak za buduće prvašiće. Pedagog škole aktivno se uključuje u održavanje roditeljskih sastanaka.

Tijekom školske godine provedeno je nekoliko istraživanja s ciljem utvrđivanja problema u školi te njihovog efikasnog rješavanja. Teme istraživanja odnose se mentalno zdravlje i rizična ponašanja na internetu. Roditelji su upoznati s rezultatima istraživanja te pozvani na suradnju.
 Uključujemo roditelje u zajedničke aktivnosti. Tjedno su organizirani satovi informacija za roditelje telefonskim putem zbog propisanih preporuka. 
STRUČNI SURADNICI   

Na poslovima pedagoga zaposlena je pedagoginja  u punom radnom vremenu po suglasnosti MZOŠ u skladu sa  Državnim pedagoškim standardom. Kao pedagog član je komisije za utvrđivanje psihofizičkog stanja djece, koordinator projekta “Trening životnih vještina”, Škole za Afriku i Eko-škole, Zelene čistke, Zelenog koraka, te projekta Ljubav u pokretu, EduVol projekta i od ove školske godine projekta DREAM – izrada muzeoteatra. Voditeljica je izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje te nositeljica Erasmus+ KA1 projekta: Mindfulness vještinama i igrom do mentalnog zdravlja.  Organizira i ispituje zrelost djece za upis u prvi razred te vrši godišnje testiranje u svrhu praćenja razvoja učenika. Kontinuirano prati odgojno obrazovni rad učenika individualno i kroz satove razrednog odjela, redovito surađuje s učiteljima i roditeljima. Pedagoginja Monika Bajt Stepić od 25. listopada 2021. do 11. ožujka 2022. obavljala je poslove zamjenice ravnateljice, a poslove školskog pedagoga, dijelom u punom, a dijelom u nepunom radnom vremenu obavljala je Mia Veljačić. 
            U školskoj knjižnici poslove knjižničara obavljala je  Žaklina Majetić Mufić na puno radno vrijeme odlaskom Nataše Možgon Kauzlarić na poslove ravnatelja. Njenu zamjenu zbog privremenog rasporeda na poslove zamjene učitelja glazbene kulture na pola radnog vremena obavljala je Tina Majnarić, prof. hrvatskog jezika na pola radnog vremena i Renata Fućak. Od 29. ožujka Žaklina Majetić Mufić obavlja poslove škoslkog knjižnićara u punom radnom vremenu. U dogovoru s predmetnim i razrednim učiteljima, organizira nastavu u knjižnici, tematski uređuje zidne novine u holu škole, organizira književne susrete, voditeljica je Novinarske grupe i grupe Mladih knjižničara.  
Pripreme materijala za školski list je izvršeno i bit će ralizirano u digitalnom obliku kao e časopis na što smo vrlo ponosni. 
            Knjižnica je uključena u program informatizacije školskih knjižnica Primorsko-goranske županije. Cilj programa je standardizacija zapisa u knjižnicama  u programu ZAKI koji omogućava automatizaciju i informatizaciju knjižničkog poslovanja, a knjižničar svoje znanje dopunjuje redovitim odlascima na svjetovanja i seminare.   
          Korisnicima je knjižnica dostupna svaki dan od 9,00 do 14,00 sati.
     RAVNATELJICA  
Ravnateljica škole je po struci mr.sc.pedagoginje i diplomirani bibliotekar. U našoj školi radi od 2005. godine na poslovima knjižničara, a od 2009. i na poslovima pedagoga. U svom radnom iskustvu obavljala je poslove učitelja i razrednika tako da je ušla u sve faze nastavnog i pedagoškog procesa. 
Nakon provedene zakonske procedure Odlukom Školskog odbora na dužnost ravnateljice stupila je 01.09.2014. Tijekom svibnja 2019. proveden je reizbor ravnateljice. Dosadašnja ravnateljica škole prošla je cjelokupnu proceduru i ponovno je izabrana na tu funkciju na vrijeme od 5 godina. 
Ove nastavne godine ravnateljica je bila na bolovanju od 25.10.2021. do 13.03.2022. te je odradila manji obim poslova nego ranije. Zamjenjivala ju je Monika Bajt Stepić koja je odradila samo nužne poslove.

 
Nakon povratka s bolovanja ravnateljica je prema potrebi, a vezano uz nova zapošljavanja na određeno vrijeme, obavljala poslove vezane uz rad Povjerenstva za zapošljavanje. Ove godine zbog epidemioloških mjera i bolovanja nije obilazila nastavu. Ravnateljica je bila nazočna na sjednicama Razrednog vijeća, Učiteljskog vijeća, Školskog odbora i Vijeća roditelja koje su se u potpunosti održavale online, putem aplikacije Zoom.Redovita je u radu aktiva i savjetovanja za ravnatelje osnovnih škola kako na razini Gorskog kotara, Županije, na državnim skupovima u organizaciji AZOO i HUROŠ-a,.
Prioritet u radu ravnatelja u šk. god. 2021./22. je pedagoški i stručni rad u cjelini, odgojna uloga škole, izvršavanje Plana i programa rada škole i  Školskog kurikuluma, uključujući suradnju sa suradnicima u mjestu, Županiji i Ministarstvu te osiguranje materijalnih uvjeta rada gdje se posebno zalaže za što bolje uvjete rada svih djelatnika škole, nabavku opreme, uređenja novih prostora za stručnu službu škole, administraciju i zbornicu koliko su joj vrijeme i mogućnosti dozvoljavale.
Redovito se stručno i permanentno usavršava na svim razinama. U radu se također zalaže da učitelji i stručni suradnici rade kreativno i stručno pa im je u skladu s time omogućeno redovito stručno usavršavanje što pridonosi kvaliteti rada. 
             U organizacijI nastavnog rada  vodila se briga o učenicima putnicima za koje je organizirana marenda i  prijevoz  školskim kombijem.     

Svakom učitelju i djelatniku škole omogućen je razgovor s ravnateljicom o svim problemima u cilju rješavanja i pobošljavanja kvalitete odnosa i rada.

 Ravnateljica škole svakodnevno je komunicirala s učiteljima, oglašavala se u viber grupi te putem razglasa vodila  sjednice UV-a online.
Unatoč izazovima, uspjela je organizirati sve potrebne aktivnosti te svakodnevno pratiti rad učitelja na daljinu a i sama je sudjelovala u navedenom radu na daljinu.
Posebnu pažnju u radu škole ove je godine uložila u realizaciju i promociju Erasmus projekata koji se provode u školi, a to su KA1 , KA229 i budući projekt KA1.

ŠKOLSKI  ODBOR  
Školski odbor je održao 14  sjednica. Članovi su se redovito odazivali na sjednice. Ove školske godine 19.04.2021. održala se konstituirajuća sjednica  Školskog odbora  u sljedećem novom sastavu na mandat od 4 godine: Branka Padavić i Nataša Lakotić imenovani od  Učiteljskog vijeća; Sanja Mulc imenovana od  Vijeća radnika; Željko Herljević , Dijana Krepenc i Loren Kolenc imenovani od osnivača i Rahela Vitasović imenovana od Vijeća roditelja. Za predsjednika Školskog odbora imenovana je Branka Padavić i zamjenika predsjednika Nataša Lakotić. 

Ove školske godine u proljeće nažalost, preminuo je dugogodišnji člana Školskog odbora Herljević Željko. Osnivač 20. lipnja  imenovao novu članicu Školskog odbora Rozanu Grbac  iz Ravne Gore.  
Na sjednicama su doneseni: Kurikulum škole , Plan i program rada Škole i njegove Izmjene i dopune,  Plan i program Eko škole, Financijsko izviješće za 2021., donošenje Odluke o rasporedu viška prihoda iz 2021. Financijski plan za razdoblje od 2022. do 2024. god., Plan nabave za 2022. god., Rebalans financijskog plana za 2022. i 2021., Izmjene  Statuta škole, novi Poslovnika o radu kolegijalnih tijela, Odluku o povećanju usluge učeničke marende sa 7 na 8 Kn. 

Prihvaćena su Izviješća o radu škole, izviješća sa izvanučioničku nastave i  izviješća o stanju sigurnosti za 1. i 2. polugodište . 

Školski odbor ove je godine donio Odluku o imenovanju Monike Bajt Stepić koja zamjenjuje ravnateljicu Natašu Možgon Kauzlarić od 25.10.2021.-11.03.2022.
Školski odbor je tijekom godine donosio Odluke o suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana i po raspisanom natječaju za razrednu nastavu, knjižničara, učitelja glazbene kulture, učitelja informatike, hrvatskog jezika na prijedlog  ravnateljice škole.

Sjednice su se održavale on line zbog epidemioloških mjera, osim konstituirajuće sjednice koju  smo održali uživo pod  propisanim mjerama. 
 VIJEĆE RODITELJA  
Vijeće roditelja  održalo je četiri sjednice koje su sve bile putem maila zbog bolovanja ravnateljice. Na sjednicama je razmatran  Kurikulum škole i  Godišnji plan i program rada škole koji je dopunjen  izvanučioničnom nastavom – posjet Vukovaru učenika 8. razreda te Izvješće o stanju sigurnosti u 1. i 2. polugodištu.  Zaključeno je da je ove godine bio rad  drugačiji ali uspjeli smo riješiti sve planirano. 
RAZREDNA  VIJEĆA  

Održano je 6 sjednica Razrednog vijeća 5. razreda, tri sjednice razrednog vijeća 2. i 4. razreda, četiri sjednice razrednog vijeća 3. razreda i 5 sjednica Razrednog vijeća PŠ Stara Sušica,  5 sjednica Razrednog vijeća 6. razreda te 6 sjednica Razrednog vijeća 5., 7. i 8. razreda.
Sjednice su održavane virtualno i uživo, ovisno o epidemiološkoj situaciji. Virtaulnim putem održavane su uz digitalni alat Zoom. 
U školi je organiziran Aktiv učitelja razredne nastave na kojem se vrše dogovori oko rada u razrednoj nastavi, stručnom usavršavanju i zajedničkim aktivnostima. Održano je 3 aktiva što je zapisnički konstatirano.  U njihovom radu su sudjelovale ravnateljica škole i pedagog. 

Održan je i zajednički sastanak učiteljice 1. razreda učiteljica sa  roditeljima učenika budućeg  1. razreda. 
            Na sjednici razrednog vijeća 5. razreda učiteljica razredne nastave Nataša Lakotić upoznala je članove s budućim učenicima petog razreda, njihovim potrebama, obitelji, radu, odnosu prema školi i ostalo. Takve informacije vrlo su značajne za praćenje i daljnji napredak učenika.

Voditelj Aktiva razredne nastave je Jadranka Pintar. 
UČITELJSKO VIJEĆE  
      
Održano je 11 sjednica Učiteljskog vijeća, a od 7.3.2022. sjednice su održane u školi jer su ukinute epidemiološke mjere.  Na sjednicama Učiteljskog vijeća  je Učiteljsko vijeće donosilo  odluku  o imenovanju nagrađenih učenika škole i sportašu i pohvalama učenika, Izvedbenom planu i programu građanskog odgoja, vremeniku pisanih provjera, prijedlogu  za nagradu županije uz Dan učitelja.

Učiteljsko vijeće je tijekom godine raspravljalo o Kurikulumu,  Godišnjem planu i programu rada škole, izvješću o realizaciji preventivnih programa, izvješću sa razrednih vijeća, izviješća sa roditeljskih sastanaka, tjednim zaduženjima, natjecanja, susrete, smotre, odlasku učitelja na stručno usavršavanje, projektima koje se provode u školi, održanim roditeljskim sastancima po razredima, Danu škole,  te raznim kulturnim događanjima uz poštivanje mjera zaštite od Covida kao i rezultati učenika u znanju i natječajima kao i uspjesi učitelja.
Na sjednicama Učiteljskog vijeća, osim redovite brige o odgojno obrazovnom radu s učenicima, suradnji s roditeljima i različitosti u pristupu poučavanju i metodama, vođena je briga o stručnom usavršavanju učitelja. Kvalitetom i količinom prisustva stručnim skupovima su djelatnici zadovoljni, izvještaji se uz konstruktivne rasprave podnose na sjednicama Učiteljskog vijeća što uveliko pridonosi kvaliteti odgojno obrazovnog pedagoškog rada u Osnovnoj školi.
Ove godine dan je poseban naglasak na rad na projektima, a posebice se kroz Učiteljska vijeća puno razgovaralo o Erasmus projektima koje uspješno provodimo u školi.
Dio sjednica Učiteljskog vijeća vodila je zamjenica ravnateljice Monika Bajt Stepić jer je ravnateljica škole Nataša Možgon Kauzlarić u periodu od 25.10. 2021. do 13.03.2022. bila na bolovanju.
4. JAVNA DJELATNOST 
4.1 Sudjelovanje i rezultati učenika na natjecanjima, smotrama i susretima   
4.1.1. PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKO  PODRUČJE – “Znanost mladima” 
	Razina natjecanja
	Raz.
Br. Uč.
	Osvojena mjesta
1.      2.       3.       4.       5.
	Napomena
Voditelji

	MATEMATIKA
	
	
	

	-školsko  natjecanje 
	5.r.-2
6.r.-2
7.r.-0
8.r.-1
	Nismo održali školsko natjecanje 
	Branka  Padavić


	- županijsko natjecanje 
	
	Nismo pozvani
	

	INFORMATIKA 
	
	
	

	-školsko natjecanje 
	5
	
	Nina Majnarić Mirković

	-županijsko natjecanje 
	1
	Lovro Grugić,5.r. pozvan na županijsko natjecanje
	Nina Majnarić Mirković

	POVIJEST
	7. r. – 3

8. r. – 2
	
	Martina Majetić


4.1.2 JEZIČNO-IZRAŽAJNO PODRUČJE – “Lidrano”
	Razina natjecanja
	Broj 
Uč.
	Osvojena mjesta
1.      2.       3.      4.       5.
	Napomena
Voditelji

	LITERARNO 
	
	
	

	-međuopćinsko n.
-županijsko n.


	2
2

	Sudjelujemo sa 2 rada

rad  Jane Vančina „Posebno je posebno“ i „Tko sam“

	Gordana Podobnik



	NOVINARSKO 
	
	
	

	-županijsko n. 
	
	Nismo sudjelovali
	

	SCENSKO STVAR.
	
	Nismo sudjelovali
	

	-međuopćinsko n.
	
	
	

	
	
	
	


4.1.3. NATJECANJE U POZNAVANJU HRVATSKOGA JEZIKA
	Razina natjecanja
	Broj 
Uč.
	Osvojena mjesta
1.      2.       3.       4.      5.
	Napomena
Voditelj

	-školsko  natjecanje
    
	7.r.-3

8 r.-2

	
	Martina Majetić


	-županijsko natj.
	
	Nismo pozvani
	


4.1.4.NATJECANJE U POZNAVANJU ENGLESKOGA JEZIKA
	Razina natjecanja
	Broj 
Uč.
	Osvojena mjesta
1.      2.       3.       4.      5.
	Napomena
Voditelj

	-školsko  natjecanje

	8.r.-3
	Nije održano natjecanje
	Nataša Kufner Delak


4.1.5.NATJECANJE U POZNAVANJU NJEMAČKOG JEZIKA
	Razina natjecanja
	Broj 
Uč.
	Osvojena mjesta
1.      2.       3.       4.      5.
	Napomena
Voditelj

	-školsko  natjecanje
   
	
	Nismo sudjelovali 
	Nina Majnarić Mirković


4.1.6. NATJECANJE IZ VJERONAUKA  OŠ  RIJEČKE NADBISKUPIJE  -  MAK
	Razina natjecanja
	Broj uč.
	Osvojena mjesta
	Napomena
Voditelj

	-školsko natjecanje
	
	Nismo sudjelovali 
	Ana Majnarić Radošević


4.1.7. ŠPORTSKA NATJECANJA – rezultati natjecanja preko Školskog sportskog društva u organizaciji Saveza ŠSD PGŽ :   

· Međuopćinsko natjecanje u ATLETICI :   Leon Liker 3 mjesto, Karlo Troha 3. mjesto I Nika Kolenc 3. mjesto, EKIPNO: 2 mjesto

· Međunarodno natjecanje TROMEČ  Kočevje-Ribnica-Delnice : Nika Kolenc 5. mj. skok u dalj, Karlo Troha 8.mj. 1000 m Leon Liker 10 mj. na 100 m

· Međuopćinsko natjecanje u ŠAHU – Stipeć Noa 3.mj.  €ma Mufić, 3 mj.  Pongerajeter Sabina, 2. mj. 

· Županijsko otovreno prvenstvo ŠSD PGŽ u skijaškom trčanju – natjecalo se 20 učenika škole, rezultati 1. Mjesto - David Skender, Fran Dolušić: 2. Mjesto- Erik Vodopić, Eduard Vodopić ; EKIPNO: 1 mjesto  

· ŠSD PGŽ graničar  - sudjeluju učenici 3. I 4. Razreda ; osvojeno 1. Mjesto na međuopćinskom natjecanju I plasman na županijsko natjecanje gdje osvajaju visoko 2. Mjesto  
· Međuopćinsko natjecanje u plivanju , sujeluje 60 učenika: Ivan Kauzlarić 3. Mj. Sara Kovačević 2.mj. I Marija Ružić 2. Mjesto  
4.1.8. SMOTRE UČENIČKIH ZADRUGA 
	Razina natjecanja
	Broj uč.
	Osvojena mjesta
1.     2.     3.     4.     5.
	Napomena
Voditelji

	-županijsko natj.

	3

	Sudjeluju Dajana Klarić, Nika Jurčević i Ana Vrhovnik
	Snježana Sveticki i Hankija Salihović Musić


4.1.10. NATJECANJE “Mladih tehničara ”  
	Razina natjecanja
	Broj
uč.
	Osvojena mjesta
1.     2.     3.     4.     5.
	Voditelj

	-školsko natjecanje
31.01.2019.
	6.r.-6 uč.
7.r.-4 uč.

	Dajana Klarić  i Doroteja Stepić iz 6. razreda i pozvane  su na županijsko natjecanje
	Jadranko 
Janjić


	-županijsko natjecanje 
	7.r.-2 uč.

	Sudjeluju Dajana Klarić  –3  mjesto maketarstvo i 
Dorotea Stepić -5 mjesto graditeljstvo
	Jadranko 
Janjić



4.1.12. LIK- SMOTRA LIKOVNOG STVARALAŠTVA  OŠ
	Razina natjecanja
	Broj uč.
	Osvojena mjesta
1.     2.     3.     4.     5.
	Napomena
Voditelj

	Školsko natjecanje 
	
	Nismo sudjelovali
	Ivo Brajenić

	Županijsko n.  
	
	
	


4.1.13. DJEČJI PJEVAČKI ZBOR BREZICE – SMOTRE I FESTIVALI
	Razina natjecanja
	Br uč.

	Osvojena mjesta
1.     2.     3.     4.     5.
	Voditelj

	-međuopćinski  nivo „Goranski glasi“ 
-županijski nivo         Dječje glazbene 
-Državno natjecanje u Varaždinu

	
	Nismo sudjelovali

	Žaklina Majetić Mufić



Jadranko Janjić, Branka Padavić su bili članovi županijskog povjerenstva za županijska natjecanja iz tehničke kulture I matematike.Učiteljica Branka Padavić bila je član državnog povjerenstva iz matematike tijekom cjele školske godine.  
Monika Bajt Stepić , Martina Majetić I Žaklina Majetić Mufić su bili članovi županijskog povjerenstva za županijsko natjecanje Čitanjem do zvijezda.

4.1.16. OSTALi SUSRETI, SMOTRE I  NATJECANJA    
· učenici glazbene radionice: Dora Ožanić (solo), Ema Mufić, Doroteja Stepić, Katja Kauzlarić i Nika Kolenc ( koreografija) sudjeluju  na dječjem festivalu Mali kaj u Krapini,  predstavili su se pjesmom Pak sen doma Bojana Jambrošića,  Mentor- Žaklina Majetić Mufić

· međunarodno natjecanje zborova Vallis aurea cantat u Požegi , natjecanje održano uživo 02.04.22. , Brezice sudjelovale sa pjesmama  Dodi li i Moja domovina,  osvajaju srebrnu nagradu , voditelj Žaklina Majetić Mufić

· međunarodno natjecanje zborova u Srbiji u Kikindi, natjecanje održano on line , Brezice sudjelovale sa pjesmama Say something i Adiemus    osvajaju srebrnu nagradu , voditelj Žaklina Majetić Mufić

· Čitanjem do zvijezda - Sudjeluju  Doroteja Stepić, Katja Kauzlarić   i Hana Mirković iz kviza znanja . Ema Jakovac svojim plakatom osvojila je 1. mjesto i plasman na državnu razinu gdje osvaja 22.mjesto, voditelj Žaklina Majetić Mufić
· Prehrana nekonvencionalnim izvorima iz prirode – mladi čuvari prirode osvajaju 1. mjesto za higijensko estetsko uređenje, 1. mjesto ekića i ukupno 2. mjesto, mentor Hankija Salihović Musiću  

· Modelarska liga u organizaciji Hrvatske zajednice tehničke kulture –na županijskom natjecanju ŽAGICE -  Dajana Klarić i Nika Jurčević osvajaju 1. mjesto i plasman na državnom natjecanju u Stubičkim toplicama, Voditelj Jadranko Janjić. Na državnom natjecanju osvajaju 9 mjesto od 23 ekipe.
· HIPPO Competition - međunarodno natjecanje iz engleskog jezika, sudjelovalo 19 učenkika iz 3.- 7. razreda u prvom krugu. U polufinalni krug koji je izjednačen s državnom razinom natjecanja plasirala su se i dva učenika naše škole: Dajana Gašperić iz 3. razreda i Zvonimir Liker iz 5. razreda.. Mentori:  Andrijana Simčić I Nataša Kufner Delak   
·  DABAR – međunarodno natjecanje iz informatike I računalnih razmišljanja ,    sudjeluju učenici od 2.-7. razreda , mentori: Nina M.Mirkovićć. Među 10% najuspješnijih u RH plasirala se Hana Mirković u kategoriji Kilodabar koja osvaja zlatnu diploma.    
· 30. goransko literarno sijelo Govor mog zavičaja održano je u živo. Iz naše škole sudjeluju učenice dijalektalne skupine koje su interpretirale tekst  Marija Vizjak – Micika Vizjakova , mentor Gordana Podobnik 
· Čitanje ne poznaje granice – uključeni učenici 4. Razreda koji su surađivali sa školom iz Kopra, Slovenija na  on line susretu predstavili su svoju e knjigu Anica u Ravnoj Gori, voditelji: Žaklina Majetić Mufić I Jadranka Pintar
· 43. Proljeće u Ronjgima – sedmero učenika 5. I 6. razredan sudjeluju u manifestaciji u skladateljskim radionicama I radionici glagoljice , voditelj Vanja Zelčić
· Smotra Univerzalne sportke škole u Kastvu – održala se 25.05.22., sudjeluju učenici 2. Razreda, svi učenici nagrađeni su zlatnim medaljama za trud I rad od strane Saveza ŠŠK PGŽ, voditelj Zoran Skender
· Projekt Pjesmarica -  glazbena radionica 20 starijih učenika je obradila i snimila pjesmu “Sama” grupe Cacadou Look koju su uvježbali s profesoricom Žaklinom Majetić Mufić. Promocija izvedbe se održala u lipnju u Rijeci .
· Kauflandov natječaj  Dobre stvari su pred nama – sudjeluju  Brezice sa snimkom pjesme i plesom ispred škole.
· Sudoku – matematičko natjecanje , sudjelovalo je 6 učenika škole, Antonija Liker  se plasirala na regionalnu razinu 
4.1.17. SUDJELOVANJE NA LIKOVNIM I LITERARNIM NATJEČAJIMA 
Literarni natječaji:

· Uz tjedan kajkavske kulture pjesma Ane Vrhovnik   je nagrađena,  mentor Romana Mance
· Napiši pjesmu i osvoji bicikl- od 250 radova iz 71 OŠ RH pjesma Jane Vančina Sin oca srijema i majke Slavonke osvojio 1. mjesto i bicikl, mentor : Gordana Podobnik

· OŠ Fužine raspisala je natječaj Tko pjeva zlo ne misli uz 100. obljetnicu Kreše Golika, Hana Mirković ovaja 1. mjesto, mentor Petra Tonković 

Likovni natječaji:

· OŠ Fužine raspisala je natječaj Tko pjeva zlo ne misli uz 100. obljetnicu Kreše Golika, Anton Francisković  osvaja 2. mjesto, mentor Petra Tonković 

· Zeleno srce kuca za nas – Starigrad

· Volim mlijeko
Svi učenici njihovi mentori koji su sudjelovali na državnom ili međunarodnom nivou natjecanja, susreta ili smotri na završnoj svečanosti škole su pročitani i pohvaljeni.  
4.2.   E TWINNING  
U eTwinning projektu „GREEN WONDER“ (ZELENO ČUDESTVO) sudjeluju učenici 4. razreda sa  njihovim voditeljicama  Jadrankom Pintar i  Andrijanom Simčić. Projekt je do sada okupio 53 projektna partnera, a tema su različite vrste biljaka u bližoj okolici učenika.

Kroz projekt su ostvarene mnogobrojne aktivnosti i zadaci: pravila ponašanja u okviru projekta, sigurnost na Internetu, kreiranje mape škola na Google Maps-u, kreiranje svoje ideje za logo i izbor najljepšeg loga koji će predstavljati projekt, predstavljanje biljke/cvijeta (vrtni sljez) naše partnerske škole Collège d'Hastignan-a iz Saint Medard En Jalles-a u Francuskoj, kreiranje zajedničkog projektnog herbarija u digitalnom alatu Canva Naša je škola predstavila biljku drijemovac, kreiranje zajedničke igre Potraga za blagom u okviru koje smo na temelju kratkog opisa trebali pogoditi o kojoj se školi radi… Dana 26. travnja 2022.g. održan je i webinar za sve sudionike na temu obrazovanja za okoliš i održive budućnosti na kojem je edukaciju održao redovni profesor sa Odjela za Znanost te Biološku i Okolišnu Tehnologiju, Fakulteta u Salentu (Italija) - Alberto Basset.

U okviru projekta naša je škola inicirala online susret s partnerskom školom iz Coma, Italija, a zatim i obostrano pisanje te slanje pisama jednih učenika drugima. U omotnicu su bili stavljeni i poznati hrvatski/talijanski bomboni, pa smo se po primitku omotnice iz inozemstva jako razveselili i malo zasladili.

Naše su učiteljice u okviru jednodnevnog izleta učenika 4. razreda u Zagreb organizirale i posjet Botaničkom vrtu u Zagrebu gdje smo otkrili jako mnogo ''zelenih čudestva'', a učiteljica Andrijana bila je na samom završetku projekta uključena i u kreiranje završne ankete za sve učitelje-sudionike projekta te u kreiranje prezentacije o rezultatima iste.

Naši su četvrtaši samoinicijativno izradili i veliki razredni herbarij u kojem su predstavili jednu ili više proljetnica iz gorskokotarskog kraja.

eTwinning projekt EUvoyage u koje se uključilo 27 učitelja i 229 učenika iz 12 različitih država. Projekt su osmislile Dilek Haymana iz Turske i Žaklina Majetić Mufić, knjižničarka naše škole. U projektu virtualnom šetnjom prošetali smo mnogim europskim državama, ali i šire. Upoznali smo različite kulture, običaje, tradicionalne predmete, glazbu, poznate ličnosti iz različith područja umjetnosti, znanosti, povijesti, književnosti...

U projekt su bili uključeni učenici 5. i 6. razreda koji su se preko Twinspacea upoznali sa svojim vršnjacima iz drugih zemalja. 

Nastali su predivni radovi, prezentacije, fotografije, video i audio zapisi. Naučili smo mnogo o različitim kulturama, gradovima, usavršili svoj engleski jezik... Tako je u jednoj od zajedničkih aktivnosti nastala hvalevrijedna kuharica u kojoj su učenici, sa svojim mentorima, predstavili svoja tradicionalna jela. Završnom anketom ova aktivnost je među učenicima bila najomiljenija. Kuharica je dostupna svima tako da je i mi objavljujemo na web stranici škole.
eTwinning projekt Knjigom rasti, s knjižnicom odrasti koji je započeo prošle školske godine ulazi u završnu fazu. Osnivačice projekt Simona Šamanić iz OŠ Malinska-Dubašnica i Žaklina Majetić Mufić, knjižničarka naše škole, pokrenule su projekt školskih knjižnica te u projektu okupile 32 knjižničara/učitelja iz svih dijelova Hrvatske. Knjižničari su u ovom projektu predstavljali svoje knjižnice, aktivnosti i projekte, radionice i programe. Objavljeno je više od 130 primjera dobre prakse. U projektu smo osmislili lik Knjižurka koji je je putovao školskim knjižnicama, družio se s mladim knjižničarima i dojmove zapisivao u dnevnik. Nastala je e-knjiga Knjižurkovih putovanja. Zavirite na stranice i uvjerite se kako smo uživali u ovom projektu. 

4.3.OSTALA DOGAĐANJA U ŠKOLI I IZVAN NJE 
U ponedjeljak, 06.09. prvi dan škole, novi promijenjeni uvjeti rada u školi zbog epidemiloške situacije uzrokovane  Covidom 19 , nema organizirane priredbe  za prvašiće i sve učenike škole, ni svete mise. Prvašiće pozdravljaju  učiteljica, pedagog i ravnateljica u maloj dvorani u nazočnosti samo jednog roditelja. Za sve ostale učenike škola počinje u učionici satom razrednika.
10.09.- Olimpijski dan , obilježen igrom graničara za sve učenike škole. Od nižih razreda najbolji 3. razred, a od viših razreda 7. razred.

17.09. – Zelena čistka – digitalno čišćenje nepotrebnih dokumenata, e poruka i mailova  

27.09.-01.10.-obilježen Europski dan jezika sudjeluju učenici 3 razreda na satu EJ, 4-7 razreda na satu NJ 
04.-8.10. obilježen Dječji tjedan u holu škole

Listopad – Erazmus – Music to all -3. mobilnost , odlazak troje učenika i Učiteljice Nataše Lakotić u Litvu

15.10.- DAN ŠKOLE – 235 obljetnicu obilježili smo na temu Humanost i dobrote – budimo humani i dobri jedni prema drugima, te prema samima sebi. Samo dobrotom možemo postati bolji ljudi. Na tu temu izdana je  e-knjiga.
Organizirane su dvije humanitarne akcije prikupljanje pomoći za socijalnu samoposlugu i prikupljanje donacija za mace.    
22.10.-obilježavanje Erasmus dana u OŠ Podmurvice prezentiranjem Erasmus projekata i razmjeni iskustava. Monika Bajt Stepić i Žaklina Majetić Mufić predstavile su projekt KA 229 Music to all i KA 122 Mindfulness vještinama i igrom do mentalnog zdravlja učenika koje se provode u školi.                                                                                                29.10.- Povodom blagdana Svih svetih, učenici šestog  razreda posjetile su grob dr. Branimira Markovića, znanstvenika fizičara čije ime nosi naša škola sa pedagoginjom 17.11.-obilježen mjesec hrvatske knjige 
18.11. obilježen Dan sjećanja na Vukovar  izradom plakata i golubice mira u holu škole  , učenici 7. i 8. razreda
19.11.-učiteljica Gordana Podobnik dobitnica je prestižne nagrade Ivan Filipović za 2020., - nagrada MZO za značajna ostvarenja u odgojno obrazovnom radu za 2020. 

02.12.-Humanitarna akcija Humanost i dobrota koju smo donirali socijalnoj samoposluzi Kruh svete Elizabete
05.12.-Brezice nastupaju na paljenju 2. adventske svjećice u središtu Ravne Gore

06.12.- Sveti Nikola i krampus obilaze učenike u svojim razredima i dijele bombone 
15.12. virtualni posjet sv. Nikole čitanjem pisama preko Zooma i podjelom slatkiša učenicima ispred svake učionice  
06.-10.12.-svi učenici sudjeluju u projektu „Ukrašavanja školskog drvca“ 
23.12. -Svim učenicima od 1.-6. razreda u školi su podijeljeni paketi, a 7. i 8. razredu slatki pokloni od Društva naša djeca 
siječanj-upis prvašića u školsku knjižnicu 

siječanj – glazbena kultura na snijegu – snimljen spot Brezica ispred škole na snijegu i objavljen na webu 

24.-28.01. predbilježbe za upis u prvi razred školske 2022/23, održale su se on line 

veljača-  obilježen Dan sigurnijeg interneta  na satovima informatike, učenici 5.r. osmislili su igru Potraga za boljim internetom i sudjelovanjem u on line kvizu 
01.03.-organiziran Dan pod maskama za učenike razredne nastave u razredima
14.-18.02.-organiziran Dan ružičastih majica, borbe protiv vršnjačkog nasilja – predavanje Kristine Lakotić iz PP Delnice i pedagoginje 
23.02.- učenici su obilježili smo Dan voda
28.02.-učenici 6. razreda na satu lektire ilustrirali su Kodu pričalicu 

10.03.-PŠ Stara Sušica radi na očuvanju tradicije naših krajeva, učenici sami izrađuju čvarke i tope mast
14.03.-DND uručuje prvašićima   poklon knjigu Dječja enciklopedija

25.03.- prikupljanje donacija za ratom pogođenu Ukrajinu

01.04.-učiteljica Nataša Lakotić obilježila je  Dan svjesnosti o autizmu, 
21.03.-Dan dawnovog sindraoma sa učenicima 1. razreda,  pripremila učiteljica Nataša Lakotić

04.04.-09.04. ERAZMUS – škola je domaćin ugostivši 20 učenika i 10 voditelja iz Turske, Litve, Španjolske, Rumunjske i Poljske 
21.04.- učenici su obilježili Dan planete zemlja i Dan planete šuma mjerenjem temperature vode u zdencu
Od 25.04. škola se vraća kabinetskom načinu rada  kao prije Covid-a, ukida se nošenje maske
Travanj – učenici 3. razreda na nastavi EJ ugostili su prof. iz Ukrajine, uspoređivali hrvatsko – engleske i ukrajinske običaje za Uskrs 

25.04.-u maloj dvorani škole održane su STEM radionice u organizaciji Instituta za popularizaciju znanosti
07.05.-Prva pričest za učenike 3. razreda

18.05.-u našoj školi se održalo ŽSV za TZK, sudjelovalo 28 kineziologa

21.05.-Dani Kreše Golika, Fužine, uručenje nagrada učenicima i mentoru naše škole

25.05.- festivala dijalektalne i standardne književnosti za djecu 'Goranski Cukrac' sa gostima književnicima goranske dijalektalne poezije Natalija Mitrić i Davor Grgurić družili su se učenici 4. razreda, , a učenike 5. razreda posjetila je književnica Irena Zelena iz Zagreba 23.05. – škola je domaćin prvenstva Gorskog kotara u šahu, sudjeluje 48 učenika goranskih škola  
25.05. – obnovili smo  status Eko škole ispunivši 7 zadanih koraka – SREBRNI STATUS
Svibanj- odobren Erazmus KA122 Nordijski pristup za zeleniju školu – mobilnost učitelja u 4 skandinavske zemlje, voditelj  projekta -učiteljica Andrijana Simčić
29.05.-04.06.-Erazmus KA22 peta mobilnost – odlazak 5 učenika i tri učitelja u Poljsku

05.06. članovi Brezice obradili i snimili  pjesmu Sama od Cacadu Look

07.06.-učenici 7. razreda posjetili su DV Snješko i djeci odnijeli  sakupljene čepove

16.02.-književni susret sa Željkom Horvat Vukelja za učenike razredne nastave u organizaciji Bibliobusne službe GKR, susret održan on line
06.06.- priredba za učenike od 1.-5. razreda Cvrčak i mrav u organizaciji Kotar festa 
07.06. – u školi je održano  ŽSV za razrednu nastavu

13-15.06. - Škola za Afriku - prikupljanje donacija za školovanje djece s područja Afrike,  prikupljanje  simbolične donacije (1 kn, 2 kn, 5 kn)  u kasicu u  koji je uz plakat postavljen u holu škole 
21.06.- završetak školske godine koja se većinom odvijala u školi i 9 dana on line. Zadnji dan nastave za sve učenike , a posebno osmaše koji se na tradicionalni način opraštaju od svojih prijatelja, učitelja i svih djelatnika škole, svečanost je upriličena u velikoj dvorani škole. 
Lipanj –sa učenicima  5; 6; i 8. razreda provedene su tri radionice Ljubav u pokretu , voditeljice Monika Bajt Stepić
27.06.-upis u 1. razred školske 2021/22. – upisujemo 10 prvašića u matičnu školu  
30.06.- misa za sve učenike škole u crkvi Sv. Terezije Avilske ; svečana podjela svjedodžbi i nagrada učenicima 8. razreda u sportskoj dvorani škole, prisustvuju svi djelatnici škole, velečasni, načelnik općine Ravna Gora. Nagrađenim učenicima škole i sportašu Općina Ravna Gora uručuje  nagradu, a osmašima slatki poklon. 
30.06.- podijela svjedodžbi učenicima od 1.-7. razreda 

05.07.-podijela svjedodžbi učenicima 2. I 3. .razreda
Lipanj –aplikacija e-upisi u srednje škole- elektronički upisi učenika u  srednje škole. Učenici se prijavljuju putem elektroničkog identiteta koji dodjeljuje škola. Učenicima koji nemaju računalo  omogućiti će se pristup aplikaciji u informatičkoj učionici. Pomoć pri korištenju aplikacije učenicima će omogućiti razrednica.

Po prvi puta učenici se putem aplikacije e upisi  upisuju u domove. 
07.07.-zadnja sjednica UV i zajednički ručak za sve djelatnike škole i oproštaj od kuharice Vlaste Erjavac koja sa 31.08.2022. odlazi  u mirovinu. 

5. REZULTATI KOJI SU PRIDONIJELI AFIRMACIJI 
ŠKOLE I PO ČEMU  JE ŠKOLA PREPOZNATLJIVA

OBILJEŽAVANJE 235. obljetnice i DANA ŠKOLE učitelji i učenici naše škole obilježili su na temu Humanost i dobrota. Niz humanitarnih akcija, radionica, predavanja održano je u tom  tjednu. Sve što smo radili sakupili smo u jednoj e knjizi. Zavirite na njene stranice. Budimo humani i dobri jedni prema drugima te prema samima sebi! Samo dobrom možemo postati još bolji!
Za godinu  2021.-2022.škola je nagrađena oznakom eTwinning za kvalitetan i stručni rad tima koji radi na eTwining  koje ponosno nose 93 odgojno obrazovne ustanove iz Republike Hrvatske.

Na školskim  natjecanjima u znanju i vještinama sudjelovali su učenici škole  od kojih je na županijsko natjecanje pozvano dvoje učenika iz  tehničke kulture i jedan iz informatike.  

Na ostalim županijskim smotrama, natjecanjima, likovnim i literarnim natječajima sudjelovali smo na: Učeničkim zadrugama, Smotri mladih čuvara prirode -Prehrani nekonvencionlanim izvorima iz prirode,   Modelarskoj  ligi, Čitanjem do zvijezda, Lidranu sa literarnim radovima i scenskom igrom, Proljeće u Ronjgima, Sudoku- matematičko natjecanje; projekt Pjesmarica, Univerzalna sportska škola    
Na ostalim DRŽAVNIM I MEĐUNARODNIM  smotrama, natjecanjima, likovnim i literarnim natječajima sudjelovali smo na: 

· HIPPO compettion– Dajana Gašperić 3.r. i Zvonimi Liker 5.r.; voditelji Andrijana Simčić i Nataša Kufner Delak 

· DABAR – Hana Mirković, 5.r.voditelj: Nina Majnarić Mirković
· Čitanjem do zvijezda – Ema Jakovac, 7.r.voditelj Žaklina Majetić Mufić
· Modelarska liga – Žagice -Dajana Klarić i Nika Jurčević 7. r. ; voditelj Jadranko Janjić 
· Napiši pjesmu i osvoji bicikl- Jana Vančina  6. razred osvaja 1. mjesto i bicikl, mentor : Gordana Podobnik

· Kajkavijada – Ana Vrhovnik nagrađena za pjesmu, voditelj; Romana Mance

· Pjevački  zbor Brezice ove je sudjelovao Kajkavskim popievkama – mali Kaj Krapina i na  Međunarodnom natjecanju u  Kikindi gdje  osvajaju  srebro voditelj: Žaklina Majetić Mufić 
U sportskim natjecanjima ŠSK na županijskiom  sudjelovali smo u skijaškom trčanju i  graničaru , a na međunarodnom  nivou   u Tromeču sudjelovali su Nika Kolenc , Karlo Troha i Leon Liker. 
Ove smo školske godine on line obnovili status Eko škole zadovoljavajući 7 koraka i dobili SREBRNI STATUS. 
Zadovoljni smo kvalitetnim nastavkom projekta koje provodimo: Eko škola,  Trening životnih vještina, Ljubav u pokretu, UNICEF Škole za Afriku,  Zeleni korak,   Moja odluka, moja budućnost, Zdrav za 5, Zelena čistka, EduVol i projekt Dream. 
Uspjesi u nastavnom radu uz marljiv rad naših učenika i učitelja i ove godine su dovele do škole bez ponavljača, što nam je prioritetni cilj.

Ove školske godine posjetili smo školu  Brod Moravice, Fužine, OŠ Vodnjan  uz njihov Dan škole. 
Posjet naših učitelja  OŠ Ledina iz Ljubljane odgođen je zbog Covid infekcije, ali je ostvarena komunikacija telefonom između ravnateljica obje škole. 
ERASMUS KA 1 „Mindfulness vještinama i igrom do mentalnog zdravlja“
Kako je rad na mentalnom zdravlju prepoznat kao jedna od temeljnih potreba učenika i zaposlenika naše škole naša je škola prijavila KA1 projekt s temom „mindfulnessa“, a s ciljem edukacije učenika o novijim i drugačijim pristupima u radu s djecom. Projekt je odobren te je njegova provedba započela tijekom školske godine 2021./2022. Koordinatorica projekta je pedagoginja škole Monika Bajt Stepić, a tijekom ožujka 2022. godine realizirana je mobilnost u Firenzu u Italiju s ciljem socio-emocionalnog učenja kojoj su prisustvovale Monika Bajt Stepić i Petra Tonković. Dio naučenih aktivnosti predstavile su i u našoj školi Projekt je predstavljen uz Dan Erasmusa u Osnovnoj školi Podmurvice u listopadu 2021. godine te na ŽSV učitelja njemačkog jezika u lipnju 2022. godine. Tijekom rujna i listopada realizirat će se i mobilnosti u Irsku i Španjolsku te osmisliti e-Twinning projekt s navedenom temom.

ERASMUS KA22
Litva – listopad 2021.
Učenice 7. razreda Gabrijela Leš, Dajana Klarić i Lucija Vitasović u pratnji učiteljice Nataše Lakotić otišle su na mobilnost u Lithuaniu/Litvu u sklopu Erasmus+ projekta Music to all.
Mnoštvo radionica, glazbenih aktivnosti ritmova, pjevanja, tjeloglazbe, plesa, slušanja, upoznavanja sa skladateljima, glazbenicima… bilo je pripremljeno za sve sudionike.

Zadatak nam je bio predstaviti jednu nacionalnu pjesmu, a mi smo odabrali Moju domovinu, pjesmu koja je obilježila mnoge generacije i koja se danas pjeva kao druga hrvatska himna. Djevojke su prezentirale na engleskom jeziku i oduševile prisutne. 

Domaćini su pripremili izlete u kojima su približili ljepote svoje domovine.
Rumunjska 
Učenice 6. razreda Dorotea Stepić, Katja Kauzlarić, Nika Kolenc i Jana Vančina  u pratnji učiteljice Žakline Majetić Mufić i Martine Majetić otišle su na mobilnost u Rumunjsku  u sklopu Erasmus+ projekta Music to all.

Mobilnost je održana u periodu od 13. do 19.03.2022. Tijekom mobilnosti učenice i učiteljice su sudjelovale u glazbenim aktivnostima te posjetile brojne kulturne aktivnosti i prirodne ljepote Rumunjske.
Hrvatska - Ravna Gora

Učenici i djelatnici Osnovne škole dr. Branimira Markovića bili su domaćini međunarodnog Erasmus+ Projecta Music to all(Glazba svima). Ugostili su učenike i djelatnike iz Litve, Poljske, Rumunjske, Španjolske i Turske. Projekt čiji je cilj povezivanje različitih naroda, kultura i jezika započeo je 2019., a u završnu fazu ulazi 2022. godine. provođenje projekta obilježila je globalna pandemija corona virusa, a u posljednje vrijeme i rat. Projekt koji povezuje univerzalnim jezikom - jezikom glazbe i pjesme sudionicima je omogućio povezivanje na emocionalnoj i osobnoj razini što je svima bilo prijeko potrebno.

Koordinatorica projekta u Osnovnoj školi Dr. Branimira Markovića, Žaklina Majetić Mufić u organizaciju i provedbu projekta uključila je sve djelatnike i učenike škole. U vremenima opće nesigurnosti i neizvjesnosti pokazali smo kako se zajedništvom i timskim radom može puno postići.

Svečani program otvorenja započeo je u školskoj sportskoj dvorani. Program je započeo svečanom intonacijom hrvatske himne u izvedbi učiteljice glazbene kulture, Vanje Zelčić. Pozdravne govore održali su  predstavnici lokalne vlasti te ravnateljica škole Nataša Možgon Kauzlarić.

Nakon svečanog otvorenja uslijedilo je upoznavanje sudionika te provođenje glazbene (zborske) radionice koju je predvodila Žaklina Majetić Mufić. Sudionici su pripremali zajedničku pjesmu za izvedbu na svečanom koncertu u Domu kulture Ravna Gora. U popodnevnim satima Ivana Padavić održala je tekstilnu radionicu za djecu koja se temeljila na japanskoj tehnici shibori. Djeca su svojim kućama ponijela uspomenu u obliku jastučića od tkanine koji su sami izradili.

Prvi dan smo proveli pjevajući, a utorak je bio posvećen upoznavanju hrvatskih tradicionalnih plesova te posjetu Plitvičkim jezerima. Iako je dan proveden u pješačenju gosti su bili oduševljeni prirodnim ljepotama Plitvičkih jezera o čemu svjedoči i zajednička slika koja je nastala ispred Velikog slapa.

Srijeda je u prijepodnevnim satima bila rezervirana za posjeti Rijeci, predstavnicima Primorsko-goranske županije. U Guvernerovoj palači sudionike projekta ugostile su  zamjenica primorsko-goranskog župana Marina Medarić i pročelnica UO za odgoj i obrazovanje Edita Stilin. U popodnevnim satima  u školi je održana još jedna radionica tradicionalnih plesova koju je vodila Gordana Gerić Paulić.

Četvrtak je bio “finalni“ dan u kojemu su se sudionici pripremali za svečani koncert u Domu kulture u kojemu su sudjelovali i lokalni zborovi kojima dirigira Žaklina Majetić Mufić. Nastupala je Vokalna skupina Vitaneo, Mješoviti pjevački zbor Gimpl, Dječji pjevački zbor Brezice te sudionici projekta koji su zajednički otpjevali naučene pjesme te otplesali ples na pjesmu Diridika.

U petak smo gostima predstavili glazbenu baštinu Gorskog kotara. U suradnji s Davorom Grgurićem, predsjednikom udruge „Glazbeni susreti Gorskog kotara“ održan je koncert heligonka. Sudionicima projekta predstavili su se osnovnoškolci Dylan Gašparac i Mark Poje iz Hrvatskog u pratnji Matije Turka.

Učenici i djelatnici Osnovne škole Dr. Branimira Markovića osjećali su veliko zadovoljstvo i ponos što su bili domaćini međunarodnog projekta te što su u teškim vremenima ljudima vratili osmijeh na lice i nadu u zajedništvo. 
Poljska – Piaseczno 29.05.-04.06.2022.
UčenicI 5. razreda Lukas Dožaić, Dora Ožanić, Irena Čadež i Neva Margitić  u pratnji učiteljice Dragice Glad Dožaić, Martine Majetić i Žakline Majetić Mufić otišle su na mobilnost u Poljsku u sklopu Erasmus+ projekta Music to all. 
Posjetili smo Gradsku vijećnicu grada Piaseczno gdje su nas ugostili i upoznali s gradom koji ima veliku kulturnu i tradicijsku vrijednost. Grad koji jako puno ulaže u obrazovanje i djecu. Posjetili smo i glavni grad Varšavu te njegove znamenitosti: Palaču Wilanów, Palača kulture i znanosti, Stari Grad i Parlament Republike Poljske. 

Posebno nas se dojmio Muzej Fryderyka Chopina te Da Vincijeva izložba gdje smo se još jednom mogli uvjeriti koliko su ti ljudi bili posebni te koja su čuda stvarali. Neprocjenjivo. 

Posebno nas je dirnuo Centar poljskog folklora Mazowsze gdje smo mogli doživjeti i vidjeti kako to izgleda iza kulisa, gdje se plesači presvlače, koje kostime nose te kakva je priprema i što sve moraju znati osobe koje se bave folklorom. Imali smo radionicu plesa gdje smo se upoznali s nekoliko tradicijskih plesove Poljske. U cijelom tjednu bilo je mnogo glazbenih radionica, sportskih aktivnosti, druženja i upoznavanja. Za kraj druženja uživali smo u koncertu Łysa Góra koji nas je oduševio svojom tradicijskom glazbom.  Za našu djecu, ali i za nas učitelje bio je to put koji će nam zauvijek ostati u sjećanju i koji će zauvijek ostati u našim srcima. Ponosni smo da je naša škola dio Erasmus + projekta koji spaja ljude diljem svijeta i u kojem možemo doživjeti samo nezaboravljive, predivne uspomene. 
ERASMUS KA 1
Naša je škola u veljači 2022.g. uspješno aplicirala svoj projektni prijedlog pod nazivom NORDIJSKI PRISTUP ZA ZELENIJU ŠKOLU koji je odobren i provedba će projekta započeti će iduće školske godine. Osam učitelja naše škole dobit će priliku pohađanja najkvalitetnijih tečajeva i stručnog osposobljavanja na temu ''zelene škole'', održivog razvoja i obrazovanja za okoliš. Tečajevi i stručno osposobljavanje provest će se tijekom 2022. i 2023.g. u četiri nordijske zemlje: Norveškoj, Finskoj, Švedskoj i Danskoj. Veselimo se stjecanju novih znanja i kompetencija te prenošenju istih na sve razine nastavnog rada u našoj školi!
PROJEKT EU Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje na koje smo aplicirali u kolovozu 2021. nije nam odobren. 
Učiteljica razredne nastave Gordana Podobnik dobitnica je nagrade Ivan Filipović za 2020. godinu!
„Nagradu Ivan Filipović“ dodjeljuje Republika Hrvatska odnosno Odbor „Nagrade Ivan Filipović“, a priprema Ministarstvo znanosti i obrazovanja, za značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj djelatnosti i predstavlja najviše priznanje djelatnicima u odgoju i obrazovanju.
Nagrada se dodjeljuje od 1964. godine, prvo u okrilju Hrvatskoga pedagoško-književnog zbora, a zatim od 1967. postaje nagrada Sabora Republike Hrvatske.

Odlukom AZOO nastavljaju sa radom voditelji županijskih stručnih vijeća za TZK - učitelj savjetnik, Zoran Skender te prestaju s radom dosadašnji voditelji  za  razrednu nastavu – učitelj savjetnik , Gordana Podobnik ,  i za njemački jezik Nina Majnarić Mirković.
Odlukom AZOO učiteljica Branka Padavić bila je član Državnog povjerenstva za natjecanje osnovnih škola u matematici od listopada do lipanja. 
Učitelj Zoran Skender  je Odlukom AZOO napredovao u zvanju učitelja izvrsnog savjetnika, a učiteljica Branka Padavić je dostavila prijedlog u AZOO. 
Afirmaciji škole su uz rezultate učenika  na natjecanjima i smotrama pridonijeli projekti koji su se iz uspješnih aktivnosti i razvili. 
Školski i razvojni projekti 
· Dan sjećanja na Vukovar
· Dan sjećanja na Holokaust
· Školski časopis Kej
· Zelena čudestva (Green wonders – eTwinning)
· Ein Herz für Tiere (Srce za životinje)
· Ja i moj svijet
· Obilježavanje 235. obljetnice osnutka škole

· Razredna knjižnica
Županijski, nacionalni i međunarodni projekti:
· #ostani odgovaran – humanitarno-zdravstveni program
· Erasmus+ KA2 (Music to all)
· Erasmus+ KA1 (Mindfulness vještinama i igrama do mentalnog zdravlja)
· Erasmus+ KA1 (Nordijski pristup za zeleniju školu)
· UNICEF - Škole za Afriku
· Trening životnih vještina
· Zdrav za 5
· HCK – primanje učenika 1. razreda
· Mala škola roditeljstva
· Eko škola
· Univerzalna sportska škola – Hrvatski školski sportski savez
· Vježbaonica
· Ljubav u pokretu
· Sigurno u prometu
· Kodovi sigurnosti na vodi
· Promikro
· Croatian makers liga
· Zelena čudestva (Green wonders – eTwinning)
· Europski dan jezika 2021.
· Matematički edukator za osnovne i srednje škole 2021. – 2026.
· Globe 
· Solidarnost na djelu
· Sigurniji vrtići i škole
· Mala škola roditeljstva
I ove školske godine kao središnju smo temu odabrali mentalno zdravlje te virtualnu komunikaciju, za čime se iskazala potreba putem anketnih upitnika koje smo provodili s učenicima za vrijeme nastave na daljinu. Naša je škola ove školske godine dovršila provođenje projekta „Ja i moj svijet“ koji je dio projekta razvijanja pristupa „učenje zalaganjem u zajednici“ („service learning“) kao dio aktivnosti projekta EduVol – volontiranje – prilika za učenje. Cilj je jačanje stavova učenika prema sebi, drugima i učenju te utjecaj na suočavanje s problemima.

U školskoj godini 2021./2022. škola je uključena i u niz projekata s ciljem utjecaja na ponašanje i slobodno vrijeme učenika. Neki od navedenih projekata su:

· LJUBAV U POKRETU – ove su školske godine provedene tri radionice – radionice s temom komunikacije i utjecaja na odnose s učenicima 5., 6. i 8. razreda.

· TŽV – Trening životnih vještina koji se ove školske godine provodi u 3., 4., 5, 6. i 7. razredu te u 3.i 4. razredu u PŠ Stara Sušica,

· Škole za Afriku – uključeni su svi učenici 1. – 8. razreda, organizirano je prikupljanje sredstava u skladu s postojećim epidemiološkim mjerama

· ERASMUS + KA1 i KA2 projekti – Naša škola partner je u provođenju projekta KA2 „Music to All“. Država prijavitelj projekta je Španjolska, a partneri Litva, Poljska, Rumunjska, Turska i Hrvatska.. Aktivnosti su usmjerene na glazbene potencijale učenika, kao i suradnju sa širom lokalnom zajednicom i međunarodnom razmjenom iskustava. Učenici su kroz projekt stekli znanje o mogućnostima u području glazbe te iskustvima europske i međunarodne razine, razvijati vještine, u suradnji s drugima jačati motivaciju za primjenom stečenog znanja i vještina u svakodnevnom životu. Kako smo rad na mentalnom zdravlju prepoznali kao jednu od temeljnih potreba učenika i zaposlenika naše škole naša je škola prijavila KA1 projekt s temom „mindfulnessa“, a s ciljem edukacije učenika o novijim i drugačijim pristupima u radu s djecom. Realizirana je mobilnost u Firencu s temom „socio-emocionalno učenje“. Ove školske godine škola je nositelj još jednog Erasmus KA122 SCH projekta pod nazivom „Nordijski pristup za zeleniju školu“ s ciljem poticanja ekološkog pristupa i ciljeva održivog razvoja
· Mala škola roditeljstva – Volonteri Gradskog društva Crvenog križa Delnice i Savjetovališta „Izvor“ održali su dvije radionice za roditelje učenika 1. razreda s ciljem aktivne podrške u cilju emocionalnog osnaživanja obitelji, uspješnog suočavanja sa stresom uzrokovanih raznim životnim izazovima, informiranja o postojanju vrlo učinkovitih, a miroljubivih, nenasilnih metoda odgoja djece te ostvarivanja aktivnu ulogu oba roditelja i njihov doprinos u razvoju djeteta

· I ove školske godine stekli smo status sigurnije škole u projektu „Siurniji vrtići i škole“.
Cijenimo odličnim suradnju s Općinom  Ravna Gora, Upravnim odjelom za odgoj i obrazovanje PGŽ, Uredom državne uprave PGŽ,  MZO, Agencijom za odgoj i obrazovanje Zagreb i Rijeka, Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ,   Centrom za socijalnu skrb Delnice, Domom mladih Rijeka, MUP- Ispostava Delnice, Školskom medicinom, Crvenim križom Delnice.  

OSVRT NA RAD U A i C modelu tijekom nastavne godine:
Ova školska godina bila je po mnogo čemu neobična i posebna. Kombinirali smo nastavu u A i C modelu ovisno o odlukama Primorsko goranske županije. Na žalost, nismo smjeli primati roditelje u školu i održavati roditeljske sastanke već smo samo primili roditelje u iznimnim situacijama. Svima je dana mogućnost pozivan putem telefona što su na žalost rijetko činili. Učitelji su uz suradnju učenika i roditelja uspješno svladali rad na daljinu i školsku godinu uspješno završili.
Mnoge izvannastavne, izvanučionička aktivnosti, natjecanja i susreti nisu održani. 

Uz sve poteškoće uspjeli smo uspješno završiti školsku godinu koja nam je bila izazovna, ali pokazali smo snalažljivost i znanje u novim, nepredvidivim situacijama a posebno u savladavanju nastave na daljinu kao i ostalih aktivnosti koja uključuje i održavanje sjednica na daljinu. U lipnju se čak uspjela organizirati izvanučionična nastava.
Uspjeli smo organizirati neke kulturne događaje, natjecanja, književne susrete. Mnogo smo se bazirali na radu na projektima. Učitelji su ulagali u sebe putem stručnih usavršavanja putem raznih aplikacija što vjerujemo da je dugoročno isplativo.
6. PRIJEDLOZI ZA UNAPREĐIVANJE RADA U 2022./2023. 
ŠKOLSKOJ GODINI  
1. zadržavanje visokih rezultata odgojno obrazovnog rada 
2. organizacija projektnog dana, integrirane i istraživačke nastave
3. nastavkom rada  mnoštva izvannastavnih aktivnosti koje će pridonijeti kvaliteti slobodnog vremena i zdravog života učenika 
4. priprema i ostvarenje planiranih projekata 
5. nastaviti s obnavljanjem i opremanjem učionica računalnom tehnikom, posebice učionicom informatike za učenike od 1. do 4. razreda
6. likovno uređenje učionice povijesti i geografije te zavjesa škole
7. zamjena postojećih panoa u učionicama pluto panoima

8. uređenje  okoliša škole 
9. uređenje učionice u prirodi putem projekta Erasmus KA1 te u suradnji s Općinom i nastavak uređenja poučne staze
Sastavni dio Izviješća o radu škole su:
1.Izvješće o realizaciji Izvanučioničke nastave – u privitku
2.Izvješće o radu pedagoga – kod pedagoga 
3.Izvješće o radu školske knjižnice – u knjižnici 
4.Izvješće  o radu ŠŠD Ravnogorac  - u privitku 

5. Izvješće o radu Kluba Mladih tehničara- u privitku
6.Izvješće o radu Eko škole – kod pedagoga u aplikaciji Eko škola
7. Izvješće o provedbi školskih preventivnih programa u šk. 2021./22.- kod pedagoga
8. Kvalitativna analiza odgojno obrazovnog rada s učenicima s teškoćama – kod pedagoga
9. Izvješće o realizaciji razvojnog plana škole za školsku 2021./22. – kod pedagoga

U Ravnoj Gori, 07.07.2022.
      Ravnateljica škole:
Klasa:
602-01/22-01/40
Urbroj:2112-05-01-22-01



mr.sc. Nataša Možgon Kauzlarić
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