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USTROJSTVO RADA


Podružnica predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Dr.Branimira Markovića djeluje već 50 godina. Do 2004. godine Podružnica poio nudi poludnevni boravak djece (od 7,30 do 13,30 sati), a od navedene godine omogućen je i cjelodnevni boravak djece (od 6,00 do 16,00 sati). Boravak djece provodi se u 6-satnom (od 7,00-13,00 sati) i 10-satnom (od 6,00-16,00) programu rada. Odgojno-obrazovni rad odvija se u okviru jedne mješovite grupe od 23 upisana djeteta i to: 7 djece u 6-satnom i 15 djece u 10-satnom programu rada. Jedno dijete s teškoćama u razvoju u Podružnicu dolazi tri puta tjedno po dva sata i osiguran mu je asistent. 

U program predškole bila su uključena sva djeca koja trebaju polaziti program predškole te se navedeni program provodio od mjeseca listopada, čime je realizirano 250 sati odgojno-obrazovnog rada. 
Zaposlene su dvije odgajateljice – Snježana Janeš i Helena Skender. Odgajateljica Snježana Janeš duži je period bila na bolovanju (4.9.2017. – 22.12.2017.), a odgajateljica Helena Skender od mjeseca siječnja (u period od 29.1.2018. – 2.3.2018.) koristila je pravo na porodiljni dopust te je zamjenu u oba slučaja obavljala odgajateljica Martina Grgurić. Za to vrijeme na poslove čišćenja Podružnice zapošljava se Mirela Grgurić. Ravnateljica škole Nataša Možgon Kauzlarić ujedno je i ravnateljica Podružnice. Pedagoginja škole Monika Bajt Stepić ujedno je i pedagog Podružnice i uključuje se u odgojno-obrazovni rad s djecom i roditeljima prema potrebi. Administrativno-financijske poslove obavljaju tajnica Sanja Mulc i računovođa škole Željka Novinc. Poslove kuhanja obavlja kuharica Silvana Žagar u 5-satnom dnevnom radnom vremenu. Ovu pedagošku godinu zbog bolesti bila je odsutna od 2.5.2018. – 29.6.2018. te je njenu zamjenu vršila Martina Grgurić. Poslove čišćenja obavljala je spremačica Martina Grgurić s pola radnog vremena. 

Po strukturi radnog tjedna odgajateljica u radu s djecom provodi 30 sati, u suradnji s roditeljima 2 sata, u planiranju priprema za odgojno obrazovni rad 6 sati i stručnom usavršavanju 2 sata. 

MATERIJALNI UVJETI RADA


Prostorije u kojima djeca borave sunčane su i svjetle te je jedna prostorija namjenjena za spavanje djece u cjelodnevnom boravku. U sobi dnevnog boravka djeca obavljaju dnevne aktivnosti i prehranu. U hodniku koji se nadovezuje na prostoriju dnevnog boravka uređena je garderoba za polaznike. U neposrednoj blizini nalaze se i sanitarne prostorije koje koriste samo polaznici predškolskog odgoja. U prizemlju škole smještena je stara dvorana za tjelesnu i zdravstvenu kulturu koju, osim učenika škole, često koriste i polaznici predškolskog odgoja. Unatrag 3 godine u funkciji je i nova sportska dvorana u sklopu škole pri kojoj Podružnica poio djeluje te se za tjelesne aktivnosti i sportske susrete povremeno koristila. 
 
U ovoj pedagoškoj godini obogaćivali su se postojeći kutići novim materijalima (likovni kutić, kutić majstora, matematičko-društveni kutić, kutić sa slikovnicama), a obogaćen je fond CD-a s pričama i pjesmama za djecu. Kutić koji koristi dječak s TUR također je obogaćivan prema potrebi. 
Ove školske godine u radu su se pretežno koristili neoblikovani materijali koje su prikupljale odgajateljice i roditelji s djecom. Didaktički materijal nije se obnavljao već neko vrijeme te je dio didaktičkog materijala izrađen u suradnji djece i odgajatelja. Potrošni materijal (papir, flomasteri, pastele, kolaž...) nabavljen je početkom godine, ponešto su donijela i djeca sama te je veća količina nabavljena i u mjesecu prosincu kada je realizirana i nabavka većih potrepština. Pojedini roditelji djece koja su Podružnicu polazila ovu pedagošku godinu dali su veći doprinos samoinicijativnim doniranjem meterijala koje smo koristili za razne aktivnosti. 
U prostoriji dnevnog boravka nalazi se LCD televizor s DVD/video player. Ovu godinu kupljen je novi radio-CD-kazetofon.

U garderobnom prostoru nalazi se kutak za roditelje u kojem je smješten pano za obavijesti i razne druge materijale koji koriste roditeljima (časopisi, letci…), a školska djeca izradila su i džepiće za individualno odlaganje obavijesti kao poklon polaznicima Podružnice. Redovitim obavijestima i edukativnim plakatima upotpunjuje se navedeni kutak, a sve u cilju kvalitetne suradnje s roditeljima. 
Posebna pozornost posvećivala se estetskom uređenju prostora gdje djeca borave ukrašavanjem panoa i zidova u sobi dnevnog boravka. Dječjim radovima i radovima odgajatelja ukrašavali su se panoi i zidovi hodnika ovisno o trenutnim aktivnostima, godišnjim dobima, događajima i blagdanima. Tijekom godine brinuli smo o lončanicama s cvijećem te o cvijeću koje su djeca donosila od kuće.

Materijalni uvjeti su zadovoljavajući no i dalje postoji potreba za nabavkom didaktičkih materijala i opremanjem kutića lutaka. Obzirom da je dječje igralište, koje su djeca koristila na vanjskom prostoru pored Podružnice, premješteno na udaljenu lokaciju (zbog izgradnje školske sportske dvorane) kristalizira se potreba za ponovnim uređenjem vanjskog prostora s primjerenim rekvizitima za djecu koja polaze Podružnicu.
NJEGA I SKRB  ZA TJELESNI RAST I RAZVOJ 


Prijave za upis u podružnicu održane su od 15.5. – 26.5.2017., dok su upisi realizirani 12. srpnja 2017. godine. U podružnicu je upisano 13-ero nove djece te s jednim dijetetom s TUR i 9 ranije upisanih polaznika u ped. god. 2017./18. grupa broji 23 djece. Prilikom upisa roditelji su morali donijeti liječničku potvrdu da dijete može polaziti predškolski odgoj. U ambulanti u kojoj je dijete prijavljeno otvoren je zdravstveni karton djeteta u koji su uneseni svi važniji podaci o njegovom zdravstvenom stanju. Na dan upisa, 12. srpnja 2017., odgajateljiice su individualno razgovarale s roditeljima novoprimljene radi utvrđivanja početnog stanja u grupi. 


Obzirom da se Podružnica predškolskog odgoja nalazi u prostorijama škole jelovnik je planiran i pripreman u školskoj kuhinji, s time da se vodila briga o potrebama djece vrtićke dobi. U vrijeme boravka u Podružnici predškolskog odgoja djeca su dobivala četiri obroka: doručak, voće, ručak i užinu. Svoj djeci ponuđena je konzumacija tri obroka dnevno (doručak, voće i ručak), dok se djeci koja ostaju na popodnevnom odmoru nudi i užina. 

U svakodnevnom planiranju vodila se briga o dnevnom ritmu djece putem izmjena različitih aktivnosti i sadržaja uvjetovanih interesima djece. Posebna pozornost posvećivala se čestom boravku djece na otvorenom prostoru. Organiziralo se tjelesne aktivnosti na školskom igralištu, šetnje i aktivnosti u obližnju šumu, na livade te do centra Ravna Gore i dječjeg igrališta. 

Za sanitarno higijensko održavanje zadužena je čistačica s pola radnog vremena. Ona se brine o održavanju higijene prostorija u kojima djeca borave i sanitarnog čvora, redovitom prozračivanju prostorija, mijenjanju posteljina te dezinfekciji igračaka. O čistoći okoliša brinula su i djeca (uklanjanje otpadaka na vanjskom prostoru).


Njega i skrb za tjelesni rast i razvoj djece provodila se u skladu s postavljenim zahtjevima pravilnog rasta i razvoja djece predškolske dobi a posebna je pozornost posvećena usvajanju higijenskih navika. 
ODGOJNO - OBRAZOVNI RAD


Odgojno-obrazovni rad provodi se po predviđenom planu i programu kroz sva odgojno obrazovna područja. Odgajateljice su u radu odabrale sadržaje primjerene potrebama i mogućnostima polaznika kao i sadržaje karakteristične za okolinu u kojoj djeca žive. Svaka iskustvena prilika koja je ponuđena bila je u funkciji poticanja djeteta da samo uočava, otkriva, razmišlja, zaključuje, povezuje i klasificira stečena saznanja. 


Kod djece se nastojala razvijati sposobnost komunikacije, bogatiji rječnik, poticalo se stvaralaštvo, inovativnost te kreativnost. Provedeni sadržaji bili su poticaji za dječje izražavanje i stvaranje (likovno, glazbeno, praktično…). Sadržajima tjelesne i zdrastvene kulture nastojalo se utjecati na skladan fizički razvoj te razvoj prirodnih oblika kretanja, a sve u službi očuvanja zdravlja. 

Raščlanjeno po mjesecima provedene su sljedeće aktivnosti:
· Rujan           
-  prilagodba djece
-  aktivnosti na temu pravila ponašanja (razgovor, priče, recitacija)
-  doček dječaka M.K. (dijete s TUR) uz pjesmu, upoznavanje

-  posjet djece polaznika 1. razreda – zajednička igra i pjesama

-  likovna aktivnost na temu “Ovo sam ja”
-  tjelesne aktivnosti - u dvorani i na otvorenom 
-  obilježavanje Olimpijskog dana – suradnja s Oš pri kojoj Podružnica djeluje 
-  projekt „Šuma Striborova“ – nositelj projekta škola pri kojoj Podružnica djeluje

-  aktivnosti vezane uz obilježavanje jeseni

-  aktivnosti vezane uz dolazak jeseni 
-  igre preciznosti

-  proizvodi od tijesta

-  igre za poticanje suradnje, zagonetke te društvene igre

-  boravak na otvorenom – razne igre i upoznavanje bliže okolice vrtića

· Listopad – studeni - prosinac
- nastavak aktivnosti vezanih uz pozdrav jeseni 
- obilježavanje “Dječjeg tjedna” – poruke odraslima, Dan otvorenih vrata (aktivnosti djece i roditelje te članova obitelji), nastup na Maloj ravnogoskoj večeri
- početak rješavanja radnih listova „Vilinska priprema za školu“ prema Programu predškole (program verificiran od strane Agencije za odgoj i obrazovanje)  
- nastavak aktivnosti vezanih uz projekat „Šuma Striborova“

- aktivnosti vezane uz poticanje lijepog ponašanja

- Dan škole – izložba likovnog rada na temu Šuma Striborova

- Dan općine – svečana dodjela zahvalnice uz 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori

- obilježavanje Dana kruha

- obilježavanje Dana kravate

- aktivnosti vezane uz postavljanje Frendovske klupe

- kazališna predstava „Reciklirana priča“ 

- projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” - natječaj za izradu loga (djeca polaznici Podružnice i roditelji) 

- projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” – domaćini sportskog susreta djece vrtića Gorskog kotara 

- proslave rođendana polaznika podružnice
- aktivnosti vezane uz Božićne i Novogodišnje blagdane
- aktivnosti vezane uz temu zima

- posjet Gradskom kazalištu lutaka u Rijeci – predstava „Srećine cipelice“

- aktivnosti vezanih uz dolazak Svetog Nikole

- radionica za roditelje – izrada Božićnih ukrasa

- nastup na priredbi povodom dočeka Svetog Nikole

- aktivnosti vezane uz obilježavanje predstojećih blagdana (Božić i Nova Godina)

- posjet restoranu Marche – kićenje jelkice uz sadržaje koje su ponudili djelatnici Marchea

- Večer matematike – radionica za djecu i roditelje (odaziv na poziv Društva matematičara iz Rijeke)
- nastup na priredbi povodom dočeka Djeda Mraza

- posjet Gradskom kazalištu lutaka u Rijeci – predstava „Božićna priča“ – prisustvovali i roditelji
- suradnja s vjeroučiteljicom Anom Majnarić Radošević i vjeronaučnom grupom „Mali anđeli“ – obilježavanje Božića u školi (dio jelkice)

- pozdrav bolesnom prijatelju – izrada spomenara B.K. 

- Tjelesne aktivnosti – dvorana i na otvorenome
· Siječanj – veljača – ožujak
· nastavak aktivnosti vezane uz godišnje doba zimu 
· nastavljeno rješavanje radnih listova „Vilinska priprema za školu“

· aktivnosti vezane uz godišnja doba zimu i proljeće 
· proslavljeni su dječji rođendani

· nastavljene aktivnosti vezane uz prepoznavanje i imenovanje osjećaja i ponašanja

· aktivnosti vezane uz maškare

· aktivnosti vezane uz Valentinovo
· aktivnosti vezane uz Dan očeva
· obilježen Dan ružičastih majica, Ljubičasti dan i Dan šarenih čarapa

· aktivnosti vezane uz obilježavanje Uskrsa

· brojne tjelesne aktivnosti i boravak na svježem zraku i brojne

-  projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” – početak likovnog natječaja za polaznike dječjih vrtića Gorskog kotara na temu “Volim Vrtić”  
· Travanj – svibanj - lipanj

· igre na snijegu
· projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” – projektni dan Podružnice u suradnji s djelatnicima i učenicima škole pri kojoj Podružnica djeluje
· obilježavanje Dana planete Zemlje
· priča koja pomaže – “Sjajnica u Zvjezdovrtiću”
· predstava “Šumastikus” u organizaciji Hrvatskih šuma uz Dan planete Zemlje
· boravak na otvorenom 
· tjelesne aktivnosti (dvorana i na otvorenom)
· nastavak aktivnosti vezanih uz obilježavanje proljeća 
· nastavak programa predškole verificiranog od strane Agencije za odgoj i obrazovanje 
· prisustvovanja pjevačkom natjecanju “Zvjezdice” – suradnja s OŠ pri kojoj podružnica djeluje u sklopu projekta UNICEF – “Škole za Afriku”
· projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” - likovna aktivnost na temu “Volim Vrtić”  
· suradnja sa školskom knjižnicom – priča “Lupko” (priča koja pomaže)
· radionica ukrašavanja kolača u sklopu Festivala starina “Iz bakine škrinjice” (suradnja s udrugom “Plodovi gorja Gorskog kotara”) na temu “Hrana s dušom”
· cjelodnevni izlet u Zaboky selo, Zagorje – aktivnosti uz vodstvo animatora 
· projekt “Ravnogorski Vrtić slavi 50. Rođendan” – svečanost obilježavanja 50 god. predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori – uklopljena i tradicionalna završna svečanost uz prigodan program 
· sudjelovanje na završnoj svečanosti učenika 8. razreda OŠ pri kojoj podružnica djeluje
· aktivnosti vezane uz obilježavanje godišnjeg doba ljeta 
Tjelesne aktivnosti provođene su redovito u dvorani i na otvorenom u skladu s planom i programom. Također je provedena i antropometrijska izmjera djece. Obilježeni su i rođendani polaznika podružnice uz ples i pjesmu, a za uspomenu su slavljenici dobili likovne radove svojih prijatelja uvezene u “Slikovnicu uspomena”. Igri kao osnovnom obliku i metodi rada pridavalo se veliko značenje.
OBRAZOVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA 


Obrazovanje i stručno usavršavanje odgajateljica:
 Snježana Janeš:

· 14. ožujka 2018. - stručni skup za odgajatelje, stručne suradnike i ravnatelje Gorskog kotara na temu “Zdravstvena koneziologija u ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Podružnice poio pri OŠ Dr. B. Markovića Ravna Gora, Delnice
· 10. svibnja 2018. – prisustvovanje prezentaciji projekta na temu “Pokret – izazov u istraživanju djetinjstva” - suradnja s doc.dr.sc. Vilom Petrićem i Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Ravna Gora 

Helena Skender:

· 27. listopad 2018. – prisustvovanje 6. festivalu diplomskih radova te svečanosti obilježavanja 10. godišnjice Učiteljskog fakulteta u Rijeci

· 
Od studenog 2017. do svibnja 2018. – cjeloživotna edukacija na temu “Priča koja pomaže po Lessac metodi za inkluzivne zajednice” - 84 sata nastave u dva predmeta: Priča koja pomaže po Lessac metodi i Inkluzivne zajednice. Program verificiralo Sveučilište u Rijeci i polaznici stječu 15 ECTS bodova.
· 14. ožujka 2018. – predstavnik organizatora/voditeljica stručnog skupa za odgajatelje, stručne suradnike i ravnatelje Gorskog kotara na temu “Zdravstvena koneziologija u ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Podružnice poio pri OŠ Dr. B. Markovića Ravna Gora, Delnice
· 16. travnja 2018. – prisustvovanje promociji knjige “Prvi koraci na putu prema kvaliteti – samovrednovanje ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja”, Centar za istraživanje djetinjstva, Učiteljski fakultet u Rijeci

· 10. svibnja 2018. – prisustvovanje prezentaciji projekta na temu “Pokret – izazov u istraživanju djetinjstva” – moderator suradnje za djelatnike s područja Gorskog kotara te doc.dr.sc. Vilom Petrićem i Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Ravna Gora
· 15. lipnja 2018. - prisustvovanje 2. konferenciji “Motorička znanja djece predškolske dobi” u organiziaciji laboratorija za motorički razvoj Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Rijeka
Obrazovanje i stručno usavršavanje ravnateljice Podružnice:
Nataša Možgon Kauzlarić:
· 12.-14. ožujka 2018. - državni skup ravnatelja na temu „Profesionalno komuniciranje“, u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, Šibenik
· 14. ožujka 2018. – stručni skup za odgajatelje, stručne suradnike i ravnatelje Gorskog kotara na temu “Zdravstvena koneziologija u ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Podružnice poio pri OŠ Dr. B. Markovića Ravna Gora, Delnice
· 10. svibnja 2018. – prisustvovanje prezentaciji projekta na temu “Pokret – izazov u istraživanju djetinjstva” - suradnja s doc.dr.sc. Vilom Petrićem i Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Ravna Gora 
· 18. svibnja 2018. - doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih doktorskih studija pedagogije i obrazovnih znanosti „DOKON 2018“, Filozofski fakultet u Rijeci 

· 22. svibnja 2018. – seminar na temu „Uredba o zaštiti osobnih podataka (GDPR)“, Fužine 
Obrazovanje i stručno usavršavanje pedagoginje Podružnice:

Monika Bajt Stepić:
· 20. studenog 2017. - okrugli stol o nasilju u organizaciji CK Delnice, organizator: Crveni križ Delnice, Delnice
· Od studenog 2017. do svibnja 2018. – cjeloživotna edukacija na temu “Priča koja pomaže po Lessac metodi za inkluzivne zajednice” - 84 sata nastave u dva predmeta: Priča koja pomaže po Lessac metodi i Inkluzivne zajednice. Program verificiralo Sveučilište u Rijeci i polaznici stječu 15 ECTS bodova.
· 30. siječnja 2018. – seminar na temu “Utjecaj ekrana na spavanje i aktivnost kod djece”, organizator: Waldorfska škola Rijeka, Rijeka
· 18. travnja 2018. - Storybird i Storyjumper – web alati za stvaranje priče – webinar, organizator: Profil Klett
· 27. travnja 2018. - seminar na temu „Emocionalna inteligencija - poticanje pozitivnog razvoja djece putem emocionalnog opismenjavanja“, organizator: Primus Selecta j.d.o.o., za psihološku djelatnost, savjetovanje i poučavanje, Rijeka
· 10. svibnja 2018. – prisustvovanje prezentaciji projekta na temu “Pokret – izazov u istraživanju djetinjstva” - suradnja s doc.dr.sc. Vilom Petrićem i Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Ravna Gora
Ovu pedagošku godinu realiziran je cjelogodišnji projekt „Ravnogorski vrtić slavi 50. rođendan“ s nizom aktivnosti koje su organizirale odgajateljice Helena Skender i Snježana Janeš. Ravnateljica Nataša Možgon Kauzlarić i pedagoginja Monika Bajt Stepić također su vrlo aktivno bile uključena u navedeni projekt i dale velik doprinost putem podrške te uključenosti u realizaciju važnih odrednica za realizaciju projekta. 
Odgajateljice, Helena Skender i Snježana Janeš glavne su urednice biltena koji je izdan u sklopu obilježavanja 50-e godišnjice predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori. U uredništvu biltena također su i ravnateljica Podružnice i škole pri kojoj Podružnica djeluje, Nataša Možgon Kauzlarić te pedagoginja Moinika Bajt Stepić. Lekturu i korekturu potpisuju Ivana Ćurić i Žaklina Majetić Mufić, školske knjižničarke. Grafičku obradu realizirala je odgajateljica Helena Skender uz podršku Nine Majnarić Mirković. Bilten sadrži važne odrednice rada i djelovanja Podružnice predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori: predgovor, podaci iz prijepisa spomenica i ljetopisa škole pri kojoj Podružnica djeluje, podatke o Podružnici, uspjesima i dosezima, članke iz školskog časopisa “Kej”, opis projekta “Ravnogorski vrtić slavi 50. Rođendan” te popis djelatnika Podružnice i škole pri kojoj djeluje. 

Odgajateljsko vijeće podružnice POIO Ravna Gora čine odgajateljice, ravnateljica i pedagoginja. U ovoj pedagoškoj godini održano je šest Odgajateljskih vijeća čiji je dnevni red uvjetovan tekućom problematikom podružnice. Odgajateljska vijeća održana su: 30. kolovoza 2017., 14. rujna 2017., 28. rujna 2017., 19. prosinca 2017., 12. veljače 2018. te 2. svibnja 2018.
Uz navedena Odgajateljska vijeća održan je i niz kratkih sastanaka odgajateljica, ravnateljice i pedagoginje vezano uz projekt “Ravnogorski vrtić slavi 50. Rođendan”, a u sklopu navedenog projekta održan je i sastanak s predstavnicima udruga s područja Ravne Gore te djelatnika škole pri kojoj Podružnica djeluje (9.svibanj 2018.). 
SURADNJA S RODITELJIMA

Suradnja s roditeljima provodila se svakodnevnim individualnim razgovorima te putem organiziranih roditeljskih sastanaka. Održana su dva roditeljska sastanka:

· na prvom roditeljskom sastanku održanom 27. rujna 2017. roditelji su upoznati s temama koje su važne za njihovo dijete i njegov boravak u Podružnici: socijalizacija djece, osvrt na adaptaciju, planovi rada Podružnice, aktivnosti u Podružnici, program predškole, suradnja s roditeljima, izleti djece, razno i individualne informacije. 
· na drugom roditeljskom sastanku održanom 15. svibnja 2018. dogovoreni su detalji vezani uz cjelodnevni izlet te svečanost obilježavanja 50 god. Predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori. Pedagoginja Monika Bajt Stepić putem PPT prezentirala je upisni postupak roditeljimačija djeca od jeseni postaju školski obveznici te je održala individalne informacije vezano uz testiranja djece za polazak u školu.
Odaziv na roditeljske sastanke bio je izvrstan, u prosjeku 20 roditelja. Održavane su i individualne informacije prema potrebi roditelja tijekom cijele pedagoške godine, dok su se informacije za roditelje polaznika predškole održale 12. i 13. prosinca 2017.

U sklopu Dječjeg tjedna (5. Listopada 2017.) realizirana su Otvorena vrata vrtića gdje je ponuđeno niz aktivnosti za djecu i roditelje.

7. prosinca 2017. održana je Večer matematike u kojoj su sudjelovali roditelji sa svojom djecom (rješavanje matematičkih zadataka prilagođenih dobi djece) – odaziv na poziv Hrvatskog matematičkog društva. 
U prosincu (20.12.2017.), zajedno s roditeljima, realiziran je odlazak u Rijeku na predstavu „Božićna priča“ uz šetnju Korzom.

Također u prosincu (30.11.2018.) održana je likovna radionica za djecu i roditelje na temu „Izrada Božićnih ukrasa – zvijezde“. Izrađeni ukrasi koristili su se za ukrašavanje jelke u suradnji s tvrtkom „Marche“ (poslovnica Ravna Gora).

Majka polaznice Podružnice, koja je ujedno učiteljica glazbene kulture,  odabirom glazbene podloge za igrokaz “Sjajnica u Zvjezdovrtiću” pomogla je u realizaciji navedenog igrokaza na svečanoisti obilježavanja 50 god. pred. odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori.
Velika pažnja pridavala se i kutku za roditelje gdje se redovito putem obavijesti roditelje informiralo o događanjima u vrtiću. U tom prostoru ponuđeni su bili i edukativni materijali kojima su se po potrebi roditelji mogli poslužiti (letci, brošure, plakati, časopisi s tematikom odgoja). 

Ranije smo naveli da su ove školske godine u radu pretežno korišteni neoblikovani materijali. U njihovo prikupljanje uključili su se i roditelji s djecom. Pojedini roditelji dali su veći doprinos samoinicijativnim doniranjem meterijala koje smo koristili za razne aktivnosti na čemu smo im zahvalili pisanom zahvalom istaknutom na panou za roditelje. 
SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA


Budući da se Podružnica predškolskog odgoja nalazi u sklopu škole suradnja sa školom u pedagoškom i organizacijskom smislu je stalna. I ovu pedagošku godinu uključivali smo se u projekte i aktivnosti koji su se provodili na nivou škole: projekt “Šuma Striborova”, Dan škole – izložen likovni uradak polaznika Podružnice, prisustvovanje polaznika Podružnice i škole pri kojoj djeluje kazališnim predstavama, projekt “Frendovska klupa”, zajedničke tjelesne aktivnosti i ostalo. Djelatnici škole pri kojoj Podružnica djeluje bili su uključeni u organizaciju Sportskog susreta vrtića Gorskog kotara (sudci, animatori…) održanog u sklopu projekta “Ravnogorski Vrtić slavi 50 rođendan” koji se prvi puta održao u Ravnoj Gori. Profesor likovne kulture, Ivica Brajenić, te učiteljica razredne nastave i voditeljica Likovne radionice, Jadranka Pinatar, uz odgajateljice činili su komisiju za odabir likovnih radova u sklopu natječaja za polaznike dječjih vrtića Gorskog kotare na temu “Volim vrtić” održanog u sklopu projekta “Ravnogorski Vrtić slavi 50 rođendan”. U sklopu navedenog projekta održan je i Projektni dan Podružnice u koji su se uključile sve učiteljice razredne nastave te pet učiteljica predmetne nastave zajedno s učenicima škole pri kojoj Podružnica djeluje. Projektni dan Podružnice također je održan prvi puta u povijesti djelovanja Podružnice. U radionice za djecu polaznike dječjih vrtića Gorskog kotara održane povodom svečanosti obilježavanja 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori uključilo se jedanaestero djelatnika škole. Veliku pomoć pružili su nam i u samoj organizaciji navedene svečanosti. Ovu je godinu izdan bilten koji obuhvaća važne sastavnice rada i djelovanja Podružnice predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori. Djelatnici škole također su bili uključeni u uredništvo, lekturu i korekturu te grafičku obradu.
Suradnja s Općinom Ravna Gora, koja financira program predškolskog odgoja i obrazovanja te asistenta za dijete s TUR uspješna je. Povodom obilježavanja 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori Općina Ravna Gora pripremila je za svako dijete poklon paket koji im je uručio općinski načelnik Općine Ravna Gora gospodin Mišel Šćuka. Općina Ravna Gora Podružnici predškolskog odgoja i obrazovanja uz Dan općine uručila je Zahvalnicu za postignuća i izuzetan doprinos na području predškolskog odgoja i obrazovanja povodom 50 godina uspješnog rada i postojanja.
Uspješnu suradnju nastavili smo i s DND–om Ravna Gora u više aktivnosti u toku cijele godine: odlazak djece na radionice u organizaciji DND-a u popodnevnim satima, sudjelovanje u aktivnostima uz Dječji tjedan, sudjelovanje na priredbi povodom dolaska Djeda Božičnjaka u organizaciji navedenog društva, radionica za djecu polaznike dječjih vrtića Gorskog kotara održane povodom svečanosti obilježavanja 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori. Uspješna suradnja nastavljena je i s HKD-om “Gora” kroz sudjelovanje na priredbi povodom dolaska Sv. Nikole te radionice za djecu polaznike dječjih vrtića Gorskog kotara održane povodom svečanosti obilježavanja 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori. Udruga “Plodovi gorja gorskog kotara” također je održala radionicu u sklopu ranije navedene svečanosti, a nastavljena je i suradnja u sklopu manifestacije “Iz bakine škrinjice”. Radionicu za djecu polaznike dječjih vrtića Gorskog kotara, održane povodom svečanosti obilježavanja 50 godina predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori, uz navedene udruge održala je i Turistička zajednica općine Ravna Gora te “Goranske vunarice”.

Udruga mladih „Mataferčk“ i ove se godine uključila u obilježavanje blagdana Svetog Nikole poklon šibama koje su izradili za sve polaznike podružnice.
Ovu pedagošku godinu nastavljena je suradnja s Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci koja traje četvrtu godinu (inicijativa odgajateljice Helene Skender). 9. studenog 2017. realiziran je posjet ravnateljice Nataše Možgon Kauzlarić i odgajateljice Helene Skender Učiteljskom fakultetu u Rijeci – dogovor za nastavak suradnje vezano uz održavanje stručnih skupova za odgajatelje, stručne suradnike i ravnatelje Gorskog kotare s dekanicom Lidijom Vujičić. U sklopu navedene suradnje 14. ožujka organiziran je stručni skup na temu „Zdravstvena kineziologija u ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje“ održan u vrtiću „Hlojkica“ u Delnicama (domaćini navedenog stručnog skupa). U sklopu navedenog seminara doc.dr.sc. Vilko Petrić upućuje poziv prisutnima za suradnju na projektu koji bi bio realiziran iduće pedagoške godine. U tom smjeru 10. svibnja 2018. u Podružnici predškolskog odgoja i obrazovanja u Ravnoj Gori održana je prezentacija projekta na temu “Pokret – izazov u istraživanju djetinjstva“. Planira se nastavak suradnje i u sljedećoj pedagoškoj godini kroz realizaciju stručnih skupova u organizaciji Podružnice POIO Ravna Gora i Centra za istraživanje djetinjstva za odgajatelje i stručne suradnike s područja Gorskog kotara.
                                                                                           U Ravnoj Gori, 16.07.2018. 
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