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USTROJSTVO RADA


Podružnica predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Dr.Branimira Markovića djeluje već 50 godina. Do 2004. godine podružnica poio nudi poludnevni boravak djece (od 7,30 do 13,30 sati), a od navedene godine omogućen je i cjelodnevni boravak djece (od 6,00 do 16,00 sati). Boravak djece provodi se u 6-satnom (od 7,00-13,00 sati) i 10-satnom (od 6,00-16,00) programu rada. Odgojno-obrazovni rad odvija se u okviru jedne mješovite grupe od 23 upisana djeteta i to: 11 djece u 6-satnom i 11 djece u 10-satnom programu rada. Jedno dijete s teškoćama u razvoju u podružnicu dolazi tri puta tjedno po dva sata i osiguran mu je asistent. 

U program predškole u mjesecu veljači uključeno je jedno djete koje nije bilo polaznik podružnice te je s njime realizirano 150 sati odgojno-obrazovnog rada u vremenskom periodu od 1. veljače 2016. do 1. lipnja 2016. S djecom koja su polazila podružnicu a školski su obveznici za 2017./18 program predškole realiziran je u vremenskom period od 1. listopada 2016. do 1. lipnja 2017. u obimu od 250 sati.  
Zaposlene su dvije odgajateljice – Snježana Janeš i Helena Skender. Odgajateljica Helena Skender od mjeseca siječnja (u period od 23.1.2017. – 3.3.2017.) koristila je pravo na porodiljni dopust te je zamjenu obavljala odgajateljica Martina Grgurić, a na poslove čišćenja podružnice u to vrijeme zapošljava se Mirela Grgurić. Ravnateljica škole Nataša Možgon Kauzlarić ujedno je i ravnateljica podružnice. Pedagoginja škole Monika Bajt Stepić ujedno je i pedagog podružnice i uključuje se u odgojno-obrazovni rad s djecom i roditeljima prema potrebi. Administrativno-financijske poslove obavljaju tajnica Sanja Mulc i računovođa škole Željka Novinc. Poslove kuhanja obavlja kuharica Silvana Žagar u 5-satnom dnevnom radnom vremenu, a poslove čišćenja spremačica Martina Grgurić s pola radnog vremena. Jedno dijete, polaznik predškolskog odgoja, bilo je korisnik prijevoza škole, što je financirao osnivač - Općina Ravna Gora (po socijalnom kriteriju). Prijevoz djece obavlja se školskim kombi - vozilom koji prevozi učenike škole pri kojoj podružnica djeluje, a obavlja ga domar škole. 

Po strukturi radnog tjedna odgajateljica u radu s djecom provodi 30 sati, u suradnji s roditeljima 2 sata, u planiranju priprema za odgojno obrazovni rad 6 sati i stručnom usavršavanju 2 sata. 

MATERIJALNI UVJETI RADA


Prostorije u kojima djeca borave sunčane su i svjetle te je jedna prostorija namjenjena za spavanje djece u cjelodnevnom boravku. U sobi dnevnog boravka djeca obavljaju dnevne aktivnosti i prehranu. U hodniku koji se nadovezuje na prostoriju dnevnog boravka uređena je garderoba za polaznike. U neposrednoj blizini nalaze se i sanitarne prostorije koje koriste samo polaznici predškolskog odgoja. U prizemlju škole smještena je stara dvorana za tjelesnu i zdravstvenu kulturu koju, osim učenika škole, često koriste i polaznici predškolskog odgoja. Unatrag 2 godine u funkciji je i nova sportska dvorana u sklopu škole pri kojoj podružnica poio djeluje te se za tjelesne aktivnosti i sportske susrete povremeno koristila. 
 
U ovoj pedagoškoj godini u prostoriji obogaćivali su se postojeći kutići novim materijalima (kutić građenja, likovni kutić, kutić životinja, kutić majstora, kutić kuhanja, kutić lutaka, kutić za uređivanje, matematičko-društveni kutić, kutić sa slikovnicama), a formiran je i kutić koji koristi dječak s TUR koji je polaznik podružnice. 
Ove školske godine u radu su se pretežno koristili neoblikovani materijali koje su prikupljale odgajateljice i roditelji s djecom. Didaktički materijal nije se obnavljao već neko vrijeme te je dio didaktičkog materijala izrađen u suradnji djece i odgajatelja. Potrošni materijal (papir, flomasteri, pastele, kolaž...) nabavljen je početkom godine, a ponešto su donijela i djeca sama. Tijekom godine nije realizirana nabavka većih potrepština. Navedeno se kompenziralo mnoštvom donacija roditelja, posebice roditelja čija su djeca bila polaznici podružnice proteklu pedagošku godinu. Pojedini roditelji djece koja su podružnicu polazila ovu pedagošku godinu dali su veći doprinos samoinicijativnim doniranjem meterijala koje smo koristili za razne aktivnosti. Veća donacija, u smislu financiranja prijevoza na izvan vrtićke aktivnosti tijekom cijele pedagoške godine, ostvarena je od strane roditelja čije je dijete polazilo podružnicu.
U prostoriji dnevnog boravka nalazi se LCD televizor s DVD/video player. Podružnica posjeduje i radio-CD-kazetofon.

U garderobnom prostoru nalazi se kutak za roditelje u kojem je smješten pano za obavijesti i razne druge materijale koji koriste roditeljima (časopisi, letci…), a djeca su izradila i džepiće za individualno odlaganje obavijesti. Redovitim obavijestima i edukativnim plakatima upotpunjuje se navedeni kutak, a sve u cilju kvalitetne suradnje s roditeljima. 
Posebna pozornost posvećivala se estetskom uređenju prostora gdje djeca borave ukrašavanjem panoa i zidova u sobi dnevnog boravka. Dječjim radovima i radovima odgajatelja ukrašavali su se panoi i zidovi hodnika ovisno o trenutnim aktivnostima, godišnjim dobima, događajima i blagdanima. Tijekom godine brinuli smo o lončanicama s cvijećem te o cvijeću koje su djeca donosila od kuće.

Materijalni uvjeti su zadovoljavajući no postoji potreba za nabavkom didaktičkih materijala. Obzirom da je dječje igralište, koje su djeca koristila na vanjskom prostoru pored podružnice, premješteno na udaljenu lokaciju (zbog izgradnje školske sportske dvorane) kristalizira se potreba za ponovnim uređenjem vanjskog prostora s primjerenim rekvizitima za djecu koja polaze podružnicu.
NJEGA I SKRB  ZA TJELESNI RAST I RAZVOJ 


Prijave za upis u podružnicu održane su od 23.5. – 6.6.2015., dok su upisi realizirani 5. srpnja 2015. godine. U podružnicu je upisano 16-ero nove djece te s jednim dijetetom s TUR I 6 ranije upisanih polaznika u šk. god. 2015./16. grupa broji 23 djece. Prilikom upisa roditelji su morali donijeti liječničku potvrdu da dijete može polaziti predškolski odgoj. U ambulanti u kojoj je dijete prijavljeno otvoren je zdravstveni karton djeteta u koji su uneseni svi važniji podaci o njegovom zdravstvenom stanju. Na dan upisa, 5. srpnja 2015., odgajateljiice su individualno razgovarale s roditeljima novoprimljene radi utvrđivanja početnog stanja u grupi. 


Obzirom da se podružnica predškolskog odgoja nalazi u prostorijama škole jelovnik je planiran i pripreman u školskoj kuhinji, s time da se vodila briga o potrebama djece vrtićke dobi. U vrijeme boravka u podružnici predškolskog odgoja djeca su dobivala četiri obroka: doručak, voće, ručak i užinu. Svoj djeci ponuđena je konzumacija tri obroka dnevno (doručak, voće i ručak), dok se djeci koja ostaju na popodnevnom odmoru nudi i užina. 

U svakodnevnom planiranju vodila se briga o dnevnom ritmu djece putem izmjena različitih aktivnosti i sadržaja uvjetovanih interesima djece. Posebna pozornost posvećivala se čestom boravku djece na otvorenom prostoru. Organiziralo se tjelesne aktivnosti na školskom igralištu, šetnje i aktivnosti u obližnju šumu, na livade te do centra Ravna Gore i dječjeg igrališta. 

Za sanitarno higijensko održavanje zadužena je čistačica s pola radnog vremena. Ona se brine o održavanju higijene prostorija u kojima djeca borave i sanitarnog čvora, redovitom prozračivanju prostorija, mijenjanju posteljina te dezinfekciji igračaka. O čistoći okoliša brinula su i djeca (uklanjanje otpadaka na vanjskom prostoru).


Njega i skrb za tjelesni rast i razvoj djece provodila se u skladu s postavljenim zahtjevima pravilnog rasta i razvoja djece predškolske dobi a posebna je pozornost posvećena usvajanju higijenskih navika. 
ODGOJNO - OBRAZOVNI RAD


Odgojno-obrazovni rad provodi se po predviđenom planu i programu kroz sva odgojno obrazovna područja. Odgajateljice su u radu odabrale sadržaje primjerene potrebama i mogućnostima polaznika kao i sadržaje karakteristične za okolinu u kojoj djeca žive. Svaka iskustvena prilika koja je ponuđena bila je u funkciji poticanja djeteta da samo uočava, otkriva, razmišlja, zaključuje, povezuje i klasificira stečena saznanja. 


Kod djece se nastojala razvijati sposobnost komunikacije, bogatiji rječnik, poticalo se stvaralaštvo, inovativnost te kreativnost. Provedeni sadržaji bili su poticaji za dječje izražavanje i stvaranje (likovno, glazbeno, praktično…). Sadržajima tjelesne i zdrastvene kulture nastojalo se utjecati na skladan fizički razvoj te razvoj prirodnih oblika kretanja, a sve u službi očuvanja zdravlja. 

Raščlanjeno po mjesecima provedene su sljedeće aktivnosti:
· Rujan           
-  prilagodba djece
-  aktivnosti na temu pravila ponašanja (razgovor, priče, recitacija)
-  doček dječaka M.K. (dijete s TUR) uz pjesmu, upoznavanje

-  posjet djece polaznika 1. razreda – zajednička igra i pjesama

-  likovna aktivnost na temu “Ovo sam ja”
-  tjelesne aktivnosti - u dvorani i na otvorenom (s učenicima 6-og razreda)
- aktivnosti vezane uz obilježavanje jeseni – tema: jež (elementarna igra, priča, pjesmica, likovne aktivnosti) i muhara
- obilježavanje Olimpijskog dana – suradnja s Oš pri kojoj podružnica djeluje 
- aktivnosti vezane uz dolazak jeseni (razgovor, recitacije, pjesmice, likovna aktivnost, dramatizacija)
- boravak na otvorenom – razne igre I uponavanje bliže okolice vrtića

- priča “Maca papučarica” 

- likovne aktivnosti na inicijativu djece (teme: dvorac, ljuljačke, vanzemaljci, likovi iz crtanih filmova…)
- posjet stomatologinje Renate Bukovac - priča “Gric i Grec”, razgovor sa stomatologinjom, pranje zubiju na uvećanom modelu, premaz zubiju, podjela medalja, igra riječju „stomatologinja“
- ritmičke igre
· Listopad – studeni - prosinac
- nastavak aktivnosti vezanih uz pozdrav jeseni – razlike u likovnim tehnikama, pjesmice, priče, promatranje promjena u prirodi, recitacije, razgovori    
- obilježavanje “Dječjeg tjedna” – “mozgalica”, poruke djece odraslima (plakat), posjet Općinskom načelniku u suradnji s DND-om Ravna Gora, poruke ljubavi (djeca međusobno)

- nastavak aktivnosti na temu pravila ponašanja (knjiga, pjesma, razgovori)
- posjet Policijskoj postaji Delnice uz Dan policije – prikaz opreme i tehnike koja se koristi u radu (foto osvrt, utisci putem likovne aktivnosti – izrada plakata)
- aktivnosti vezane uz Dane kruha - priča, radionica “Kruhoglazba”, izrada plakata
- obilježen Dan općine i Dan škole - posjet izložbi “Ravnogorski suveniri”, prisustvovanje nogometnom turniru izmeđutriju osnovnih škola (jedna od njih škola pri kojoj podružnica djeluje), prisustvovanje svečanosti povodom obilježavanja 230-e obljetnice škole pri kojoj podružnica djeluje
- započet program predškole - program verificiran od strane Agencije za odgoj i obrazovanje  
- nastup na Maloj ravnogorskoj večeri – u organizaciji DND-a Ravna Gora

- aktivnosti vezane uz interes djece za jaje donijeto od kuće – promatranje, likovno praćenje u etapama, štafetna igra, priča, pjesmica, priprema jaja na različite načine (degustacija, zapisi), igra pogađalica
- video zapis za Dječju televiziju – nagrada za sudjelovanje

- odlazak u Rijeku na kino-projekciju “Tko se boji vuka još” (Cinestar)

-  aktivnosti na temu “šumske životinje” – razgovor, pjesmice, likovne aktivnosti

- prisustvovanje svečanosti u organizaciji škole pri kojoj podružnica djeluje povodom dolaska predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović

- aktivnosti vezane uz godišnje doba zimu – promatranje promjena u prirodi, pjesmice, igre na snijegu, priče
- obilježavanje sjećanja na Vukovar - pregled fotografija u holu škole, priče i razgovor, zajedničko obilježavanje s učenicima škole pri kojoj podružnica djeluje
· aktivnosti vezane uz obilježavanje Svetog Nikole – pisma djece i roditelja, poruke, priče, dolazak Sv. Nikole u vrtić, recitacije, pjesmica, izrada plakata, puzzle, zagonetke, likovne aktivnosti, igre i nastup na priredbi (u suradnji s HKD „Gora“)
· predstava Klaunova crvenih noseva– poklon vezan uz suradnju prošle pedagoške godine (udruga Veliko srce malom srcu)
- održana “Večer matematike” za djecu i roditelje – odaziv na poziv Društva matematičara iz Rijeke
- ogledna aktivnost u organizaciji sportsko-edukativnog centra “Akademija atletskih vještina

· Odlazak u HNK Ivana pl. Zajca na predstavu „Snježna kraljica“, šetnja korzom (Božićni ugođaj)

· Aktivnosti vezane uz Božićne i Novogodišnje blagdane – ukrašavanje SDB, priče, pjesme, recitacije, likovne aktivnosti, predlošci za bojanje, tematski crtani filmovi i nastup na priredbi povodom dolaska Djeda Mraza (u suradnji s DND-om Ravna Gora)

· Radionica pečenja kolača u prostoru tvrtke „Marche“ (odmorište Ravna Gora)

· Božićna radionica pečenja kolača u sklopu projekta „Mi jedemo odgovorno“ (voditelji roditelji djece polaznika podružnice)

· Tjelesne aktivnosti – dvorana i na otvorenome

· Nastup na svečanom otvaranju putujuće izložbe „Igračkom do dječjeg osmjeha“ (suradnja s DND-om Ravna Gora)

· Izrada likovnog rada za djecu Dječje bolnice Kantrida u Rijeci (suradnja s udrugom „Veliko srce malom srcu“; roditelj polaznice podružnice član udruge)

· Posjet djece DV Hlojkica iz Delnica (druženje uz igru i ples)

· Posjet Ledenoj kući Djeda Mraza – odlazak u Zagreb

· Posjet djelatnika DUZS – Rijeka – edukacija djece u području spašavanja

· Prisustvovanje turniru u odbojci između učenika i učitelja OŠ pri kojoj podružnica djeluje – podrška braći, sestrama…(samoinicijativna izrada plakata za podršku)
· Siječanj – veljača – ožujak
· Nastavak aktivnosti vezane uz godišnje doba zimu – osmišljavanje igre, uočavanje posebnosti okruženja pod snježnim pokrivačem, priče, boravak na snijegu (modeliranje snijega, igre), igre pogađanja, pjesmice, recitacija, likovne aktivnosti (teme: snjegović, pahuljice, pogledom kroz prozor vidim…), enciklopedija „Neobične prirodne pojave“ 

· Osmišljavanje i usvajanje novih igara

· Rješavanje radnih listova „Mala škola“ i „Školica“ (prema programu predškole)

· Posjet učenicima 1. razreda škole pri kojoj podružnica djeluje (poklon paket, druženje i ples)

· Tjelesne aktivnosti u dvorani

· Glazbeni festival „Mikrofon je vaš“ (izvođenje pjesama po želji djece)

· Posjet djece iz Dječjeg vrtića Čavlić iz Čavala – igre na snijegu, čašćenje, druženje uz igru

· Tjelesne aktivnosti u dvorani

· Obilježavanje Valentinova – razgovor, pjesmice, recitacija, likovne aktivnosti (različite tehnike), dječje izjave, priče, Valentinski ples

· Odlazak u Zagreb – bajka na ledu „Pepeljuga“

· Aktivnosti vezane uz karnevalsko doba – izrada krafni, recitacija, pjesmica, priče, likovna aktivnost (tema: maske), fotokopirni predlošci za bojanje, maskirani ples

· Boravak na snijegu (izrada snjegovića, igre)

· Obilježavanje Dana ružičastih majica – radionica „Nasilje prestaje ovdje“ (voditelj radionice pedagoginja Monika B.S.)

· Rješavanje radnih listova „Mala škola“ i „Školica“ (prema programu predškole)

· Usvajanje recitacija na ravnogorskom narječju 

· Tjelesne aktivnosti u dvorani

· Rješavanje radnih listova „Mala škola“ i „Školica“ (prema programu predškole)

· Obilježavanje Dana žena – razgovor, likovna aktivnost, recitacija

· Boravak na otvorenom – šetnja obližnjom okolicom, zajedničke igre, igre ponuđenim rekvizitima, manipulacije loptom

· Sudjelovanje u vježbi „Ništa nas ne smije iznenaditi“ na nivou ustanove pri kojoj podružnica djeluje 

· Glazbeni festival „Mikrofon je vaš“ (izvođenje pjesama po želji djece)

· Posjet dekanice građevinskog fakulteta Ivane Štimac Graudić – razgovor na temu „Od vrtića do fakulteta“

· Aktivnosti vezane uz projekat „Mi jedemo odgovorno“ – predstavljanje obitelji hrčak, tema: kruh (izrada plakata – upis pojmova koji nedostaju, etape izrade brašna)

· Aktivnosti vezane uz dolazak proljeća – šetnje uz foto-bilježenje promjena u prirodi, likovna aktivnost (tema: cvijeće), recitacija, izrada plakata (tema: vjesnici proljeća, životinje koje se bude iz zimskog sna), priče, pogađalice, pokus bojanja cvijeća (zapis pokusa, ponavljanje pokusa, proučavanje svojstava obojanog cvijeća, izrada hodograma pokusa), pjesmica 

· Lutkarski mjuzikl „Prometna priča“ – produkcija Z iz Splita

· Obilježavanje Dana šarenih čarapa – fotografije, nošenje šarenih čarapa

· Aktivnosti na temu „Miješanje boja“ (aktivnost proizašla iz pokusa bojanja cvijeća) – miješanje različitih boja, slobodni likovni izričaj, bojanje dvorca od ostataka boje

· Travanj – svibanj - lipanj

· Igre na snijegu
· Odlazak u Zagreb u sklopu projekta „Djeca djeci“ – obilazak grada, vožnja uspinjačom, druženje s ostalim sudionicima i nastup u kulturno-umjetničkom programu

· Obilježavanje Uskrsa – razgovor, likovne aktivnosti u različitim tehnikama, igrokaz (izrada likova - lutke na koncu), recitacija, pjesmica, priče

· Pozdrav novom prijatelju – dolazak novog polaznika vrtića

· Boravak na otvorenom – šetnja do centra Ravne Gore, igra na dječjem igralištu, igre raznim rekvizitima, razne zajedničke igre

· Tjelesne aktivnosti (dvorana)

· Obilazak škole pri kojoj podružnica djeluje – pregled učionica i ostalog prostora kao uvid za buduće školske obveznike
· aktivnosti vezane uz projekat „Mi jedemo odgovorno“ – hrana u bajkama, pogađalice, osmišljavanje priče „Kraljevna na zrnu graška“, sadnja graška, dramatizacija osmišljene bajke (mjuzikl), ilustracija bajke, sadnja bilja u rasadniku te korištenje kompostera
· Priče na temu prijateljstva i ljudskih pravate likovna aktivnost
-  nastavak aktivnosti vezanih uz obilježavanje proljeća – pjesmice, recitacije
- uzvraćanje posjeta DV “Čavlić” iz Čavala – likovni uradak (poklon), igrokaz “Plesna haljina žutog maslačka”, ples i druženje djece, kostimiranje, igre u kutićima, obilazak vrtića, foto osvrt (dojmovi)
- nastavak programa predškole verificiranog od strane Agencije za odgoj i obrazovanje te ispraćaj djece polaznika predškole u mjesecu lipnju  
- prisustvovanja pjevačkom natjecanju “Zvjezdice” – suradnja s OŠ pri kojoj podružnica djeluje u sklopu projekta UNICEF – “Škole za Afriku”

- obilježavanje Majčinog dana – prigodna pjesmica, priče i izrada čestitke

- boravak na otvorenom – igre, šetnje uz upoznavanje bliže okolice vrtića (šuma u neposrednoj blizini – obilazak dijela poučne staze, Snjeguljičina kućica), uočavanje promjena u prirodi, šetnja do centra Ravne Gore (igra na dječjem igralištu), posjet obližnjim domaćinstvima (korištenje postojećih sadržaja)
- radionica izrade kolača u sklopu Festivala starina “Iz bakine škrinjice” (suradnja s udrugom “Plodovi gorja Gorskog kotara”)

- priča “Gric i Grec” – pričanje priče uz aplikacije i ilustracija

- posjet Drvenjači u Fužinama – obilazak pogona, aktivnosti u labaratoriju (djeca izrađivala papir), prikaz motoriziranih strojeva

- Kros Novog lista dolinom Kupe – sportsko natjecanje  
- cjelodnevni izlet u Dinopark, Istra – aktivnosti uz vodstvo animatora (razgledavanje parka, edukativne priče, cirkuski program, vožnja različitim rekvizitima) 

- tradicionalna završna svečanost uz prigodan program (kojim je prezentiran dio sadržaja usvojenih u ovoj pedagoškoj godini)
- sudjelovanje na završnoj svečanosti učenika 8. razreda OŠ pri kojoj podružnica djeluje 

- aktivnosti vezane uz obilježavanje ljeta – igre u parovima (slagalica), likovne aktivnosti, priče
Tjelesne aktivnosti provođene su redovito u dvorani i na otvorenom u skladu s planom i programom. Također je provedena i antropometrijska izmjera djece. Obilježeni su i rođendani polaznika podružnice uz ples i pjesmu, a za uspomenu su slavljenici dobili likovne radove svojih prijatelja uvezene u “Slikovnicu uspomena”. Igri kao osnovnom obliku i metodi rada pridavalo se veliko značenje.
OBRAZOVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA 


Obrazovanje i stručno usavršavanje odgajateljica:

 Snježana Janeš:

· 27. rujna 2016. - stručni skup na temu “Stručno usavršavanje odgajatelja” u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje
· 28. veljače 2017. – stručni skup odgajatelja, stručnih suradnika i ravnatelja Gorskog kotara na temu na temu “Pokret – središnja os cjelokupnog razvoja djeteta/integriranog kurikuluma” u organizaciji Podružnice predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi “Dr. Branimira Markovića” Ravna Gora
· 9. svibnja 2017. – međužupanijski stručni skup za odgajatelje Primorsko-goranske i ličko-senjske županije na temu “Dokumentiranje u cilju planiranja i oblikovanja kurikuluma vrtića” u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje

· 27. svibnja 2017. – prisustvovanje na 10. Međunarodnoj konferenciji na temu “Suvremeni trendovi u visokom obrazovanju u Europi, Institucijsko djetinjstvo – izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 
Helena Skender:

· 
16. rujna 2016. - stručni skup na temu “Nepoželjna dječja ponašanja” u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje

· 28. veljače 2017. – stručni skup odgajatelja, stručnih suradnika i ravnatelja Gorskog kotara na temu na temu “Pokret – središnja os cjelokupnog razvoja djeteta/integriranog kurikuluma” u organizaciji Podružnice predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi “Dr. Branimira Markovića” Ravna Gora
· 9. svibnja 2017. – međužupanijski stručni skup za odgajatelje Primorsko-goranske i ličko-senjske županije na temu “Dokumentiranje u cilju planiranja i oblikovanja kurikuluma vrtića” u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje

· 26. i 27. svibnja 2017. – prisustvovanje i izlaganje istraživanja iz diplomskog rada na temu “Stavovi roditelja čija djeca pohađaju vrtić o odgajateljskoj profesiji” na 10. Međunarodnoj konferenciji na temu “Suvremeni trendovi u visokom obrazovanju u Europi, Institucijsko djetinjstvo – izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Spomenuti rad objavljen u Knjizi sažetaka pod izdavaštvom Učiteljskog fakulteta u Rijeci. 
Obrazovanje i stručno usavršavanje ravnateljice podružnice:
Nataša Možgon Kauzlarić:
Recenzija  triju knjiga:

1. Relja, J. Učim i veselim se:didaktički materijali za poticanje kognitivnog, socijalnog i emocionalnog razvoja učenika u dobi od 6 do 10 godina. Zagreb: Naklada Ljevak, 2016.

2. Relja, J. Učim i surađujem: didaktički materijal za poticanje moralnog razvoja učenika u dobi od 10 do 13 godina. Zagreb: Naklada Ljevak, 2017.

3. Relja, J. Individualni rad s učenicima: prilozi metodici rada pedagoga i razrednika. Zagreb: Naklada Ljevak, 2017.

Obrazovanje:

· 31.08.2017. Obrana sinopsisa doktorskog rada: (A)simetričnost nastavne komunikacije u istraživački usmjerenoj nastavi (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, odsjek za pedagogiju), mentor: doc.dr.sc. Ante Kolak

Stručno usavršavanje:

· 1. 10. 2016. Odgoj i obrazovanje u zavičaju Ivane Brlić Mažuranić Ogulin
· Bakar, 17.02.2017. ŽSV ravnatelja PGŽ  Tema: Stres

· Ravna Gora, 28.02.2017. Stručni skup za odgajatelje Gorskog kotara u organizaciji Podružnice predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ  Tema: Pokret- središnja os cjelokupnog razvoja djeteta/integriranog kurikuluma“ , Božica Pintarić, prof.

· Vodice, 26.-28.04.2017. Državni skup ravnatelja RH  Tema: Upravljanje odgojno obrazovnom ustanovom

· Rijeka, 4.05.2017. ŽSV ravnatelja PGŽ  Tema: Komunikacija u sukobu

· Rijeka, 26.05.2017. Međunarodna konferencija, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci i  Centar za istraživanje djetinjstva. Glavna tema konferencije "Suvremeni trendovi u visokom obrazovanju u Europi" bila je "Institucijsko djetinjstvo - izazovi suvremenog obrazovanja"
Sastanci ravnatelja i ostalih subjekata koji su vezani uz rješavanje važne problematike rada u vrtiću:

- 14.09.2017. Delnice, sastanak ravnatelja Gorskog kotara- djeca s teškoćama u razvoju

- 20.09.2017. Delnice, sastanak ravnatelja i stručnih suradnika Gorskog kotara, dogradonačelnice Delnica, logopedinje i liječnice pedijatrice - dogovor za rad logopeda

- 28.09. 2017. Lokve, sastanak ravnatelja gorskog kotara i načelnika PP Delnice

- 18.01. 2017. Delnice, sastanak s logopedinjom Gorskog kotara

- 3.02.2017. Rijeka, Ured državne uprave (djeca s teškoćama u razvoju)

- 2.04.2017. Zagreb, Sastanak u Ministarstvu znanosti i obrazovanja (djeca s teškoćama u razvoju)

Obrazovanje i stručno usavršavanje pedagoginje podružnice:

Monika Bajt Stepić:
· 1. 10. 2016. Odgoj i obrazovanje u zavičaju Ivane Brlić Mažuranić Ogulin

· 11. 10. 2016. Mi jedemo odgovorno! – predstavljanje projektnih aktivnosti u OŠ Vežica Rijeka

· 15. 12. 2016. Upisi u 1. razred za školsku godinu 2017./2018., Srednja talijanska škola Rijeka

· 14. 2. 2017. Učenici s poremećajem iz autističnog spektra u redovnoj školi, Fužine

· 23. 2. 2017. Sudjelovanje u radio emisiji Znanje je moć, Tema: Vršnjačko nasilje

· 27. 5. 2017. Međunarodna konferencija UFRi – Institucijsko djetinjstvo – izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja

Članovi vijeća odgajatelja podružnice POIO Ravna Gora jesu odgajateljice, ravnateljica i pedagoginja. U ovoj pedagoškoj godini održana su pet Vijeća odgajatelja čiji je dnevni red uvjetovan tekućom problematikom podružnice. Vijeća odgajatelja održana su: 8. rujna 2016., 30. rujna 2016., 6. prosinca 2016., 11. travnja 2017. te 6. srpnja 2017. 
SURADNJA S RODITELJIMA

Suradnja s roditeljima provodila se svakodnevnim individualnim razgovorima te putem organiziranih roditeljskih sastanaka. Održana su dva roditeljska sastanka:

· na prvom roditeljskom sastanku u mjesecu listopadu roditelji su upoznati s temama koje su važne za njihovo dijete i njegov boravak u podružnici (socijalizacija djece, osvrt na adaptaciju, planovi rada podružnice, aktivnosti u podružnici, program predškole, dužnosti roditelja, izleti djece, razno). 
· na drugom roditeljskom sastanku održanom u mjesecu svibnju putem PPT prezentacije osvrnuli smo se na aktivnosti koje su do tada provedene te realizaciju plana i programa, a dogovoreni su detalji vezani uz radionicu za roditelje, cjelodnevni izlet i završnu svečanost vrtića. S roditeljima je dogovoren termin za informacije vezane uz polazak djeteta u školu koje će im prezentirati pedagoginja Monika Bajt Stepić i buduća učiteljica.
    Odaziv na roditeljske sastanke bio je izvrstan, u prosjeku 21 roditelj. Održavane su i individualne informacije prema potrebi roditelja tijekom cijele pedagoške godine, dok su se informacije za roditelje polaznika predškole održale kraja mjeseca studenog.


U suradnji sa školom pri kojoj podružnica djeluje održana je Večer matematike u kojoj su sudjelovali roditelji sa svojom djecom (rješavanje matematičkih zadataka prilagođenih dobi djece). 
Također, roditelji su se uključili u akciju „Jedno dijete jedan proizvod“ – inicirano od strane škole pri kojoj podružnica djeluje (donošenje namirnica za socijalnu samoposlugu) te se dio prikupljenih namirnica donirao polaznici podružnice slabijeg socio-ekonomskog statusa.
U sklopu projekta „Mi jedemo odgovorno“ održana je i Božićna radionica pečenja kolača na temu „Božićne kuglice“ koju su vodile dvije majke polaznika podružnice. Majka i baka polaznice podružnice organizirale su radionicu pečenja zdravih kolača u sklopu manifestacije „Iz bakine škrinjice“ u suradnji s udrugom Plodovi gorja Gorskog kotara. U sklopu navedenog projekta u lipnju 2017. održana je druga radionica za roditelje na temu izrade kostima djeci za igrokaz „Kraljevna na zrnu graška“.

I ovu godinu u suradnji s majkom polaznice podružnice nastavljena je suradnja s udrugom „Veliko srce malom srcu“ putem akcije „Za osmijeh djece u bolnici“ – izrada plakata s porukama bolesnoj dječici. Plakat je izložen u prostoru Dječje bolnice Kantrida u Rijeci. Kao zahvala za prošlogodišnje sudjelovanje u spomenutoj akciji navedena je majka organizirala i posjet „Klaunova crvenih noseva“ koji su izveli edukativnu predstavu za djecu polaznike podružnice.
Mama polaznice podružnice, koja je ujedno učiteljica glazbene kulture,  pripremila je radionicu mijesenja kruha na temu “Kruhoglazba” te osmislila dvorski ples uklopljenog u igrokaz “Kraljevna na zrnu graška. 
Velika pažnja pridavala se i kutku za roditelje gdje se redovito putem obavijesti roditelje informiralo o događanjima u vrtiću. U tom prostoru ponuđeni su bili i edukativni materijali kojima su se po potrebi roditelji mogli poslužiti (letci, brošure, plakati, časopisi s tematikom odgoja). 

Ranije smo naveli da su ove školske godine u radu pretežno korišteni neoblikovani materijali. U njihovo prikupljanje uključili su se i roditelji s djecom. Pojedini roditelji dali su veći doprinos samoinicijativnim doniranjem meterijala koje smo koristili za razne aktivnosti na čemu smo im zahvalili pisanom zahvalom istaknutom na panou za roditelje. Bilježimo i hvale vrijednu suradnju s roditeljima jednog polaznika podružnice u vidu većih donacija (financiranja prijevoza za izvan vrtićke aktivnosti tijekom cijele pedagoške godine).
SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA


Budući da se podružnica predškolskog odgoja nalazi u sklopu škole suradnja sa školom u pedagoškom i organizacijskom smislu je stalna. U nastavku navodimo nekoliko primjera za navedeno: suradnja na projektima, uključivanje prof. Hankije Musić Salihović kao voditelja djece u aktivnosti sadnje biljaka i upoznavanja s komposterom, radionica mijesenja kruha na temu “Kruhoglazba” te osmišljavanje dvorskog plesa uklopljenog u igrokaz “Kraljevna na zrnu graška” učiteljice glazbene kulture Žakline Majetić Mufić, sportsko natjecanje pod vodstvom prof. Zorana Skendera i dr. 
Suradnja s Općinom Ravna Gora, koja financira program predškolskog odgoja i obrazovanja, asistente za dijete s TUR te prijevoz za jednu polaznicu od kuće do podružnice i obrnuto kombijem škole pri kojoj podružnica djeluje, vrlo je uspješna. Također, Općina Ravna Gora osigurala je i prijevoz za polaznika programa predškole koji koji nije bio uključen u rad podružnice I čije je mjesto stanovanja dodatno udaljeno od Ravne Gore (Hlevci). Za Dan podružnice Općina Ravna Gora pripremila je za svako dijete poklon paket koji im je uručio općinski načelnik Općine Ravna Gora gospodin Mišel Šćuka. Također se u podružnici prigodnim aktivnostima obilježio i Dan općine Ravna Gora.
Nastavljena je i suradnja s udrugom „Za osmijeh djece u bolnici“ – inicirano od strane Martine Hlača - roditelja polaznika podružnice (izrada plakata s porukama bolesnoj djeci, edukativna predstava Klaunova crvenih noseva)
Uspješnu suradnju nastavili smo i s DND–om Ravna Gora u više aktivnosti u toku cijele godine (odlazak djece na radionice u organizaciji DND-a u popodnevnim satima, sudjelovanje u aktivnostima uz Dječji tjedan, sudjelovanje na priredbi povodom dolaska Djeda Božičnjaka u organizaciji navedenog društva, posjet načelniku povodom Dječjeg tjedna) i HKD-om Gora kroz sudjelovanje na priredbi povodom dolaska Sv. Nikole. 
Udruga mladih „Mataferčk“ i ove se godine uključila u obilježavanje blagdana Svetog Nikole poklon šibama koje su izradili za sve polaznike podružnice.
Suradnja se ostvaruje s pedagoginjom Monikom Bajt Stepić kroz individualan rad s dječakom s TUR. Pedagoginja Monika Bajt Stepić u toku pedagoške godine provela je tematsku radionicu sa svim polaznicima podružnice (Dan ružičastih majica). 
Ovu pedagošku godinu nastavljena je suradnja s Centrom za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci koja traje treću godinu (inicijativa odgajateljice Helene Skender). U suradnji s navedenim Centrom ovu je pedagošku godinu upućen poziv odgajateljima i stručnim suradnicima s područja Gorskog kotara i vrtića Snjeguljica iz Rijeke za 10. Međunarodnu konferenciju koja se održla na Učiteljskom fakultetu u Rijeci u mjesecu svibnju na temu “Suvremeni trendovi u visokom obrazovanju u Europi, Institucijsko djetinjstvo – izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja” u organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva. Planira se nastavak suradnje i u sljedećoj pedagoškoj godini kroz realizaciju stručnih skupova u organizaciji podružnice POIO Ravna Gora i Centra za istraživanje djetinjstva za odgajatelje I stručne suradnike s područja Gorskog kotara.
                                                                                           U Ravnoj Gori, 31.08.2017.   
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